COMMISSION DELEGATED REGULATION (EU) No 811/2013

PRODUCT FICHE (ENERGY LABELLING OF COMBINATION HEATER) *

A Supplier's name or trademark = Samsung Electronics Co., Ltd.
B Supplier's model identifier - AEO50RXYDEG / AE200RNWMEG
C For space heating - Medium-temperature application
E For water heating Load profile ® - L
G Seasonal space heating energy efficiency class Medium-temperature - At
Low-temperature - At+++
J Water heating energy efficiency class - At
K Rated heat output Medium-temperature kw 5,0
(Average) Low-temperature kW 55
L Annual energy consumption for space heating Medium-temperature ® kWh 3224
(Average) Low-temperature ! kWh 2548
M Annual electricity consumption for water heating (Average) KWh 890
N Seasonal space heating energy efficiency | Medium-temperature ! % 125
(Average) | Low-temperature " % 175
0 Water heating energy efficiency (Average) % 115
P Lwa (sound power level, indoor) dB 40
Q Work only on off-peak hours (Yes/No) No
R Specific precautions” - -
S Rated heat output Medium-temperature ) kw 4,0
(Colder) Low-temperature kw 45
T Rated heat output Medium-temperature kw 50
(Warmer) Low-temperature kw 50
U Annual energy consumption for space heating Medium-temperature kWh 3992
(Colder) Low-temperature kWh 3081
v Annual energy consumption for space heating Medium-temperature kwh 1801
(Warmer) Low-temperature kWh 1102
W Annual electricity consumption for water heating (Colder) kWh 1150
X Annual electricity consumption for water heating (Warmer) kWh 800
v Seasonal space heating energy efficiency Medium-temperature * % 96
(Colder) Low-temperature % 141
7 Seasonal space heating energy efficiency Medium-temperature % 145
(Warmer) Low-temperature % 239
AA Water heating energy efficiency (Colder) % 89
AB Water heating energy efficiency (Warmer) % 128
AC Lwa (sound power level, outdoor) dB 61
AD " Precautions as described in the installation/user manual must be taken when assembling, installing and maintaining this product.

PRODUCT FICHE (ENERGY LABELLING OF PACKAGES OF COMBINATION HEATER) "

A Supplier's name or trademark - Samsung Electronics Co., Ltd.
B Supplier's model identifier - AEO50RXYDEG / AE200RNWMEG / MWR-WW1ON
AE Preferential heater
AF Seasonal space heating energy efficiency class (Average) - At+
N Seasonal space heating energy efficiency (Average) % 127
Y Seasonal space heating energy efficiency (Colder) % 98
z Seasonal space heating energy efficiency (Warmer) % 147
AG Weight factor (Preferential and Supplementary heater) - 0
AH Value of 11 [294/(11 x e Prated)] - 53
Al Value of IV [115/(11 x e Prated)] - 2]
AJ Difference between the seasonal space heating energy efficiencies under o 29
average and colder climate conditions ’
AK Difference between the seasonal space heating energy efficiencies under o 20
warmer and average climate conditions 0
AL Water heating
AM Seasonal water heating energy efficiency class (Average) - At
AN Water heating energy efficiency of the combination heater (Average) % 15
AO Value of [(220 x Qref)/Qnonsol] % 288
AP Value of [(Qaux x 2,5)/(220 x Qref)] % 0
AQ Declared load profile (Average) - L
AO Temperature controls
A supplier’s name or trade mark - Samsung Electronics Co., Ltd.
B supplier’s model identifier - MWR-WW10N
AS the class of the temperature control - Class I
AT the contribution of the temperature control % 2
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COMMISSION DELEGATED REGULATION (EU) No 811/2013’

No English(EN) Bulgarian(BG) Spanish(ES) Czech(CS)
COMMISSION DELEGATED REGULATION (EU) o NARIZENT KOMISE V PRENESENE PRAVOMOC!
No 811/2013 [LIENETVIPAH PETTIAMEHT (EC) No 811/2013 REGLAMENTO DELEGADO (UE) N.2 811/2013 (EU)C. 8T1/2013
o | PRODUCTFICHE (ENERGYLABELUNGOF | oL HATIPOLYKIA [EHEPTUEH ACTOPTHa | FiCHA DELPRODUCIO (ENQLETADO DE LISTVYROBK (ENERGETICKE STITKY
COMBINATION HEATER) KOMBWHVPAH OTOMUTEN) COMBINADO) KOMBINOVANEHO OHRIVACE)
; PRODUCT FICHE (ENERGY LABELLING OF QUL HATIPORYKTA (EHEPT U0 FICHA DEL PRODUCTO ENQUETADO DE LISTVYROBKU (ENERGETICKE STITKY 0BAL(
i PACKAGES OF COMBINATION HEATER) ETUKETUPAHE HA NAKETV HA EFICIENCIA ENERGETICA DE LOS PAQUETES DE KOMBINOVANEHO OHRIVACE)
KOMBUHALIOHEH OTONANTEN) CALENTADOR COMBINADO)
A Supplier's name or trademark VIMe M ThPrOBCKa MapKa Ha 0CTaBuvKa Nombre o marca comercial del proveedor Nézev nebo obchodni znacka dodavatele
B Supplier's model identifier Muemwcj:wxauw;;g:;mzp Ha Mojena ka Identificador de modelo del proveedor Identifiktor modelu dodavatele
C For space heating 33 0TONNEHME HA NOMELLEHNS Para calefaccion de espacio Pro vytapéni prostor
D Medium-temperature application CpenHo-TeMNepaTypHo NPUNoXerne Aplicacion de temperatura media Pouzitf stredni hodnoty teploty
E For water heating 33 BOJHO OTOMNEHMe Para calentamiento de agua Pro ohi'ev vody
F Load profile [pn MaKcumaneH To8ap Cargar perfil Nacfst profil
G Seasonal space heating energy eficency class (Ce30HeH KNaC Ha EHEPrIiHa EDEKTHBHOCT NpH Clase de eﬂoencwa_energet\ca de calefaccion de Trida sezonni energetické Ucinnosti vytapéni
OTONAEHYE HA MIOMeLLIEHNA espacio de temporada prostor
H Medium-temperature CpenHo-Temneparypex npodun Temperatura media Teplota v stfedni
| Low-temperature Hucko-Temnepatypex npodun Temperatura en baja Teplota v nizké
| Water heating energy efficiency class Knac Ha eHepryiiHa eQeKTUBHOCT 33 BOAHO Clase de eficiencia energética de calentamiento Trda energaticke dtinnosti ohfevu vody
oTonNeHme de agua
K Rated heat output (Average) HoMVWHanHa TonAMHH MOLHOCT (cpeaa) Potencia calorifica nominal (promedio) Jmenovity tepelny vykon (priimér)
L Annual energy consumption for space heating ToANLHO NOTPebAEHME Ha eNEKTPOBHEPTHS 33 Consumo anual de energfa para calefaccion de Rotni spotfeba energie pro vytapéni prostor
(Average) 0TONNeHMe Ha noMelleHus (CpegHo) espacio (promedio) (primér)
M Annual electricity consumption for water heating ToanwHo NoTpebAeHHe Ha eNeKTPOBHEPTHS 33 Consumo gnuat de electricidad para Rotnf spotieba elektfiny pro ohievvody (primér)
(Average) BoaHo oTonnexme (Cpearo) calentamiento de agua (promedio)
N Seasonal space heating energy efficiency (Ce30HHa eHepriitHa edekTueHocT npu otonnenve | Eficiencia energética de calefaccion de espaciode | Sezénni energeticka Ucinnost vytapéni prostor
(Average) (cpegen) temporada (promedio) (primérny)
0 e i iy T ) EHepruiiHa eGEKTUBHOCT 33 BOAHO OTOMMEHHE Eficiencia energética de calentamiento de agua Energeticks iéinnost ohfevu vody (prémér)
(Cpeara) (promedio)
p Lya (sound power level, indoor) Lya (HVBO Ha 38YKOBA MOLLHOCT, B NOMeLLEHMS) Lys (Nivel de potencia aclstica, interior) Ly (Hladina akustického vykonu, vnitfni)
Q Work only on off-peak hours PaBoTa Camo B HeHaToBapeHM Yacose Funcionamiento solo en horas de menor consumo Pouze pro akumulacni vytapéni
R Specific precautionsy Cneundnyrm Npeanasn Mepun Precauciones especificas? Specifickd opatrenf
S Rated heat output (Colder) HowyanHa TonAWHHa MOKOCT (npH Hickw Potencia calorifica nominal (maés frio) Jmenovity tepelny vykon (chladngjsi)
BBHLUHM TeMnepaTyp)
T Rated heat output (Warmer) HoMiH27Ha TONAU+HA MOLLKOCT (NpH yMepek Potencia calorifica nominal (més calor) Jmenovity tepelny vykon (teplejsi)
BBHLHY TeMnepaTypu)
Annual energy consumption for space heating TORVILHO OTPEBREHAE 13 eneKTpOEHepr s 32 Consumo anual de energfa para calefaccion de Rotni spotreba energie pro vytapéni prostor
U OTOMAEHHE Ha MOMLLIEHNS (TIPY HUCKY BBHLIHK e
(Colder) espacio (més frio) (chladngjsi)
Temneparypu)
Annual energy consumption for space heating fonvUHO TOTpeBene Ha enexTpoeepr s 3a Consumo anual de energfa para calefaccion de Rotni spotfeba energie pro vytapéni prostor
v OTOMNAEHHE Ha NOMLLIEHNS (NPU YMEPEHH BbHLIHI Y
(Warmer) espacio (mas calor) (teplejsi)
Temneparypu)
Annual electricity consumption for water heating Toayuo norpebnerine Ha enexTpoereDris Consumo anual de electricidad para Rocni spotreba elektfiny pro ohrevvody
W 33 BOAHO 0TONAEHME (TP HUCKY BBHLHM A L
(Colder) calentamiento de agua (mds frio) (chladnéjsi)
Temneparypu)
Annual electricity consumption for water heating fonyuo norpebneive 1a enex1poeHeprs Consumo anual de electricidad para PIvR— . .
X 33 BOAHO OTOMEHNE (MY YMEDEHN BbHILHM . Rotni spotreba elektfiny pro ohrevvody (teplejsi)
(Warmer) calentamiento de agua (més calor)
Temneparypu)
W | S i e G omnncee;wo::: izaperM::j;ﬁemaﬁag;;wM Eficiencia energética de calefaccion de espaciode |  Sezénni energetickd Ucinnost vytapéni prostor
p 9 Energy y - p temporada (mas frio) (chladnéjsi)
Temneparypu)
Seasonal space heating energy efficiency CesoiHa exeprufia eGeKTUBHOCT 32 OTONeHHe Eficiencia energética de calefaccion de espaciode | Sezonni energeticka tcinnost vytapéni prostor
z Ha noMeLLieHmst (NP yMepeHN BbHILHN L i
(Warmer) temporada (mds calor) (teplejsi)
TeMnepatypu)
A Water heating energy efficiency (Colder) EHepruiiHa eeKTMBHOCT 33 BOLHO 0TONNEHMe Eficiencia energética de calentamiento de agua Energetické déinnost ohievu vody (chladndjéi

(MpY HACKM BBHLLHY TEMMepaTypH)

(més frio)




No English(EN) Bulgarian(BG) Spanish(ES) Czech(CS)
8 Water heating energy effciency (Warmer) EHepryiiHa epeKTUBHOCT 33 BOAHO OTOMNEHNE Eficiencia energética Qe calentamiento de agua Energeticks dinnost ohfevu vody (tepleii
(npv ymMepeHy BLHWHY TemnepaTypu) (més calor)
AC Ly (sound power level, outdoor) Lya (HYBO Ha 3BYKOBA MOLLHOCT, Ha OTKPUTO) Lys (Nivel de potencia actstica, exterior) Ly (Hladina akustického vykonu, venkovni)
1 Precautions as described in the installation/ ! TIPeAnasHre Mepxit Ca onvica 3 1 Se deben tomar las precauciones descritas en ) Pfi sestavovani, montazi a Udrzbé tohoto
PBKOBOACTBOTO 33 MOHTAX/MOTPEBUTENCKOTO ; S B L .
AD user manual must be taken when assembling, el manual de instalacién/usuario a la hora de produktu musf byt dodrzovana opatreni uvedend v
P PPty PBKOBOACTBO U TPS6Ba Aa Ce B3eMaT NPEBUA NpH ) p v JRr
installing and maintaining this product. montar, instalary mantener este producto. navodu k pouziti/uzivatelské prirucce.
CrnoBABaHe, MOHTAX 1 MOAAPDKKA Ha MPOAYKTa
AE Preferential heater MpedepeHunanes otonauten Calentador preferente Preferencni ohfivat
AF Seasonal space heating energy efficiency class Ce30HeH KaC Ha eHEpryiiHa eQeKTHBHOCT N Clase de eficiencia energética de calefaccion de Trida sez6nni energetické Gcinnosti vytapéni
(Average) oTonNeHue Ha nomelenns (Cpesen) espacio de temporada (promedio) prostor (primér)
AG Weight factor (Preferential and Supplementary ®akTop Ha TernoTo (NpedepeHLmManeH u Factor de ponderacion (calefactor preferente y Vahovy koeficient (preferencni a dopliikovy
heater) LOMbHUTENEH Harpesaten) complementario) ohfivac)
AH Value of [11 [294/(11 x » Prated)] Crofivoct Ha lll [294/(11 x » Prated)] Valor de I1I [294/(17 x « Prated)] Hodnota I1I [294/(11 x » Prated)]
Al Value of IV [115/(11 x » Prated)] CroikocT Ha [115/(11 x » Prated)] Valor de [V [115/(11 x » Prated)] Hodnota [V [115/(11 x  Prated)]
Difference between the seasonal space heating Paanifka uexy esoiara exeprufiia Diferencia entre la eficiencia energética de Rozdil mezi sezdnnimi energetickymi dcinnostmi
IS e(eKTUBHOCT 33 0TONATEHME Ha NOMELLIeHNS L ; PR Lo e
AJ energy efficiencies under average and colder calefaccion de espacio de temporada en vytapénf prostor pri primeérnych a chladnéjsich
) - MESK Ly YMEPEHY I HUCKO-TEMTIEPATyPHY BbHLIHN ; . ) . S oS
climate conditions yonoam condiciones climaticas medias y frias klimatickych podminkach
Difference between the seasonal space heating Pa3ka Mesay Ce30HHaTa eHepryitHa Diferencia entre la eficiencia energética de Rozdil mezi sezdnnimi energetickymi (cinnostmi
AK energy efficiencies under warmer and average ©DEKTUBHOCT 32 OTONATEHNE Ha NOMELLIEHNS calefaccion de espacio de temporada en vytapén prostor pfi teplejsich a prmérnych
climate conditions MY NO-TONAN 1t YMEPEHN BbHLUHI YCN0BUS condiciones climaticas calidas y medias klimatickych podminkach
AL Water heating BoaHo otonnenme Calentamiento de agua Ohrev vody
AM Seasonal water heating energy efficiency class Ce30HeH KNac Ha eHepryitHa e(ekTBHOCT 33 Clase de eficiencia energética de calentamiento | Trida sezonni energetické Gcinnosti ohrevu vody
(Average) 80AHO oTonnerue (Cpeaek) de agua de temporada (promedio) (primeér)
AN Water heating energy efficiency of the EHepryteH knac Ha koMbuHvparus otonauTen npu | Eficiencia energética de calentamiento de agua Energeticka Gcinnost kombinovaného ohrivace
combination heater (Average) BoaHo oTonnetme (CpeeH) del calentador combinado (promedio) pro ohfevvody (primér)
AO Value of [(220 x Qref)/Qnonsol] CroitHocr Ha [(220 x Qref)/Qnonsol] Valor de [(220 x Qref)/Qnonsol] Hodnota [(220 x Qref)/Qnonsol]
AP Value of [(Qaux x 2,5)/(220 x Qref)] Croiitoct Ha [(Qaux x 2,5)/(220 x Qref)] Valor de [(Qaux x 2,5)/(220 x Qref)] Hodnota [(Qaux x 2,5)/(220 x Qref)]
AQ Declared load profile (Average) [leknapupat npodun Ha HatosapeaHe (CpefeH) Perfil de carga declarado (promedio) Deklarovany profil zatizeni (primér)
AR TEMPERATURE CONTROLS KOHTPOJT HA TEMMEPATYPATA CONTROL DE TEMPERATURA OVLADANITEPLOTY
AS the class of the temperature control Knac Ha KoHTpoNa Ha TeMneparypara La clase de control de temperatura tfida requlace teploty
AT the contribution of the temperature control TTpUHOC Ha KOHTPONA Ha TeMnepaTypara La contribucion del control de temperatura prispévek k requlaci teploty
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COMMISSION DELEGATED REGULATION (EU) No 811/2013’

No Danish(DA) German(DE) Estonian(ET) Greek(EL)
KOMMISSIONENS DELEGEREDE FORORDNING | DELEGIERTE VERORDNUNG (EU) Nr. 811/2013 DER KOMISJONI DELEGEERITUD MAARUS (EL) nr KAT EZ0YZIOAOTHZH KANONIZMOX (EE) vt
(EU) nr. 811/2013 KOMMISSION 811/2013 apBpdv 811/2013
. DATABLAD (ENERGIMARKNING AF PRODUKTDATENBLATT TOOTEKAART (KOMBINEERITUD SOQJENDI SEATIO NPOIONTO (ETIZHMANIH
ii KOMBINATIONSVARMEANLG) (ENERGIEKENNZEICHNUNG DER ENERGIAMARGISTUS) ENEPTEIAKHZ ANOAOZHE OEPMANTHPA
KOMBINATIONSHEIZUNG) LYNAYAZMENHE AEITOYPIIAL)
AEATIO MPOIONTOE (EMIZHMANEH
i DATABLAD (ENERGIMARKNING AF ENERGIEKEAN I DERVERPACKUNGEN | TOOTEKAART(KOMBINEERITUD SOOJENDI | ENEPTEIAKHE ATIOMOTHE TON SYEKEVATION
KOMBINATIONVARMERPAKKER) PAKENDI ENERGIAMARGISTUS) TOY OEPMANTHPA LYNAYALMENHL
DER KOMBINATIONSHEIZUNG )
AEITOYPFIAL)
A Leverandarens navn eller varemarke Name oder Warenzeichen des Lieferanten Tarnija nimi vai kaubamark ‘0voLa 1) EUTIOPLKG Orjial TapOYOU
B Leverandgres model-id Modellkennzeichen des Lieferanten Tarnija mudeli identifikaator KwdLkag povtéhou mapoyou
C Til rumopvarmning Zum Raumheizen Ruumi kiitmiseks I Béppavan ywpou
D Middeltemperatur-applikation Anwendung bei mittleren Temperaturen Keskmise temperatuuriga kasutamine Edappoyn péong Beppokpaotag
E Til opvarmning af vand Fir Wasserheizung Vee soojendamiseks I Béppavan vepol
F Belastningsprofil Lastprofil Laadi profill MpodiA poptiou
G Seesonenergieffektivitetsklasse for Klasse der jahreszeitbedingten Energieeffizienz Ruumide hooajalise kiitmise energiatShususe Khdon emoyLakig evepyeLakis amodoang
rumopvarmning der Raumheizung klass Béppavang xwpou
H Middel temperatur Mittleren Temperaturen Keskmise temperatuuriga Meéong Beppokpactag
| Lav temperatur Niedrigtemperatur Madala temperatuuriga Xapnhn Beppokpatag
J Energieffektivitet for opvarmning af vand Energieeffizienzklasse der Wasserheizung Veesoojendamise energiatohususe klass Khaan evepyeraxng anadoans Béppavang vepol
K Fastsat udgangsvarme (gennemsnit) Nennheizungsausgang (Durchschnitt) Kiitmise nimivaimsus (keskmine) Ovopaotik amédoon Béppavang (éaog 6pog)
L Arligt energiforbrug til opvarmning af vand Jahrlicher Energieverbrauch fir Raumheizung Aastane energiatarve ruumi kitrisel (keskmine] Etqola Kumva%gun EvEpyELaC VAT B¢ppavan
(gennemsnitligt) (Durchschnitt) Xwpou (péaog 6pog)
M Arligt elektricitetsforbrug til opvarmning af vand |  Jahrlicher Energieverbrauch fiir Wasserheizung Aastane elektritarve vee soojendamisel Ethota katavawon evépyelag yia T Béppavan
(gennemsnitligt) (Durchschnitt) (keskmine) vepol (1o 6poc)
N Szesonenergieffektivitet for rumopvarmning Jahreszeitbedingte Energieeffizienz der Ruumide hooajalise kiitmise energiatdhusus EToy K evepyeLaki amodoan Béppavang xupou
(gennemsnitlig) Raumheizung (Durchschnitt) (keskmine) (uéaog dpoc)
0 Energ\eﬁeknv(\tet for oprarmning afvand Energieeffizienz der Wasserheizung (Durchschnitt) Veesoojendamise energiatdhusus (keskmine) EvepyeLok anoSuon'ezpuavcng vepoo éoog
gennemsnit) Gpog
P Lua (Lydeffektniveau, indenders) Lua (Schallleistungspegel, Innen) Lya (Helivdimsustase, sees) L (ZT0BN NYNTLKAG LoxU0G, E0WTELKT)
Q Arbejdet udfares kun i timer med lav belastning Arbeit nur auBerhalb der StoBzeiten Tootamine ainult valjaspool tippaega NeLtoupyia HOVO KOTA TLG WPEG LN ALypAg
R Seerlige forholdsreglery Spezifische VorsichtsmaBnahmenn Kindlad ettevaatusabindudn [6Laitepeg mpoduAaELS)
S Fastsat udgangsvarme (koldere) Nennheizungsausgang (Kalter) Kiitmise nimivimsus (kilmem) Ovopaotik anodoon Béppavan (Yuypdtepo)
T Fastsat udgangsvarme (varmere) Nennheizungsausgang (Warmer) Kiitmise nimivimsus (soojem) OvopaoTiki anodoon Béppavang (Beppdtepo)
U Arligt energiforbrug til rumopvarmning (koldere) Jahrlicher Energ\everbrauch fir Raumfeizung Aastane energiatarve ruumi kiitmisel (kilmem) Erflowa “‘WW“”” Bvepyeac nath Béppavan
(Kalter) X0pou (Wuypdtepo)
V Amgtenergiforbrugm rumopvarmning (varmere) Jehrlicher Energieverbrauch fur Raumheizung Aastane energiatarve ruumi kitmisel (soojem) Erow K‘”W,‘””” EVEPELDG AT Bépuavon
(Warmer) Xwpou (Beppdtepo)
W Arligt elektricitetsforbrug til opvarmning af Ja’hrﬁcherEnerg\everb_rauch fiir Wasserheizung Pastane elektritarve vee soojendamisel (kilmern) Etola Kumvamuq EVEpYELaG VLT Bépuavon
vand (koldere) (Kalter) vepou (puypdrepo)
X Arligt elektricitetsforbrug til opvarmning afvand |  Jahrlicher Energieverbrauch fiir Wasserheizung Aastane elektritarve vee soojendamisel (soojern) Etola Kuruvamoq EvEpyELac YT Bépuavon
(varmere) (Warmer) vepou (Beppdtepo)
v Szesonenergieffektivitet for rumopvarmning Jahreszeitbedingte Energieeffizienz der Ruumide hooajalise kiitmise energiatdhusus Ermoy ki evepyeLakn amdboon Béppavang xwpou
(koldere) Raumheizung (Kalter) (kitlmem) (o kpUo)
7 Seesonenergieffektivitet for rumopvarmning Jahreszeitbedingte Energieeffizienz der Ruumide hooajalise kiitmise energiatohusus Emoy LK1 evepyeLakn andbdoon Béppavang xwpou
(varmere) Raumheizung (Warmer) (soojem) (o Bepud)
AA | Energieffektivitet for opvarmning af vand (koldere) Energieeffizienz der Wasserheizung (Kalter) Veesoojendamise energiatdhusus (kiilmem) EvepyeLoK a?ﬁ;;dﬂrggngw VEpou
AB Energieffeivitet for oprarmning af vand Energieeffizienz der Wasserheizung (Warmer) Veesoojendamise energiatdhusus (soojem) BvepyeLci anoéoclq Béppavon vepol
(varmere) (Beppdrepo)
AC Lun (Lydeffektniveau, udendars) Lun (Schallleistungspegel, AuBengerat) Lun (Helivoimsustase, valjas) Ln (ZTABUN nYNTLkAS Layvos, efwtepkn)
1 Beim Montieren, Installieren und Warten . . Katam OUV,QWO)\OVW”’ mw Evkatqgwun
1 De forholdsregler, som er beskrevet i . o 7 Toote kokkupanekul, paigaldamisel ja KaL LG epyacteg ouvtripnang Tou mpoldvtog,
; - . dieses Produkts miissen die im Installations-/ ; ) . AR ,
AD | installations/bruger-vejledningen, skal tages, nar hooldamisel tuleb jrgida paigaldus-/ TIDETEL Ve TPOOVTL BN OL TpodUAGEEL Tiou
: ’ Benutzerhandbuch beschriebenen o AP . ; .
produktet samles, installeres og vedligeholdes. ) kasutusjuhendis kirjeldatud ettevaatusabindusid. TIEPLYPAGOVTAL OTO £YXELPLOLO EYKATATTAONG
VorsichtsmaBnahmen getroffen werden. aLyRorle
AE Primar varmeenhed Bevorzugte Heizung Eelistatud soojendi MpoTLwHevog BeppavTrpag
AF Seesonenergieffektivitetsklasse for Klasse der jahreszeitbedingten Energieeffizienz Ruumide hooajalise kiitmise energiatShususe Khdon emoxLaknG evepyeLakng amodoang

rumopvarmning (gennemsnit)

der Raumheizung (Durchschnitt)

klass (keskmine)

B¢ppavang xwpou (Héaog 6pog)




No Danish(DA) German(DE) Estonian(ET) Greek(EL)
AG | Vegtfaktor (primzr og supplerende varmeenhed) | Gewichtsfaktor (Bevorzugte und Zusatzheizung) Kaalutegur (eelistatud ja lisasoojendi) Tovteheotie BQDOUQ (Hpougmusvoc Ka
deutepelwy Beppavtipag)
AH Veerdien af [1l [294/(11 x « NominelP)] Wert von lll [294/(11 x » Prated)] Vaartus: IIl [294/(11 x » Prated)] Tufy veall [294/(11 x o Prated)]
Al Veerdien af [V [115/(11 x « NominelP)] Wertvon IV [115/(11 x # Prated)] Vaartus: IV [115/(11 x  Prated)] T ya IV [115/(11 x » Prated)]
Forskel mellem sasonenergieffektivitet for Unterschied zwischen den jhreszeitbedingten H 6L00pd QVALESD TTNY ETTOXLKI EVEPYELAKI
- Energieeffizienzen der Raumheizung Ruumide hooajalise kiitmise energiatdhususte . . . : R
AJ rumopvarmning under gennemsnitlige hhv. . - N : an66oan BepHavang ywPoU KATW Tou pédou pou
bei durchschnittlichen und kalteren erinevus keskmise ja kiilmema kliimaga oludes : . .
koldere klimaforhold KL TWV WUYDOTEPWY KMHATIK®Y GUVBNKWY
Klimabedingungen
. Unterschied zwischen den jahreszeitbedingten H 6L00pd QVALESD TTNY ETTOXLKT EVEPYELAKI
Forskel mellem gaesonenerg\effektuvutet Energieeffizienzen der Raumheizung Ruumide hooajalise kiitmise energiatdhususte amé8oan BpUavang xwpoU KATw Twy
AK for rumopvarmning under varmere hhhv. - } B N . ) .
L bei wérmeren und durchschnittlichen erinevus soojema ja keskmise kliimaga oludes BepuOTEPLY KL TWY PEOWY KMHATIKWY
gennemsnitlige klimaforhold ) ) .
Klimabedingungen ouvBnkwv
AL Opvarmning af vand Wasserheizung Veesoojendamine ©¢ppavon vepol
M Sesonenergieffektivitetsklasse for opvarmning af | Klasse der jahreszeitbedingten Energieeffizienz Hooajalise veesoojendamise energiatohususe Khaon emoyLakn evepyelakng amédoang
vand (gennemsnit) der Wasserheizung (Durchschnitt) klass (keskmine) B¢ppavang vepou (péaog 6pog)
AN Energieffektivitet for opvarmningen af vand i Wasserheizung-Energieeffizienz der Kombineeritud soojendi veesoojendamise egEvggyf%aznoﬁcgfgg”gwLﬁfgﬁ Viﬁmi I?go
kombinationsvarmeanlaegget (gennemsnit) Kombinationsheizung (Durchschnitt) energiatthusus (keskmine) puavTp O}EOSC VIO fedog
AO Veerdien af [(220 x Qref)/Qnonsol] Wert von [(220 x Qref)/Qnonsol] Vaartus: [(220 x Qref)/Qnonsol] Tupr [(220 x Qref)/Qnonsol]
AP Vaerdien af [(Qaux x 2,5)/(220 x Qref)] Wert von [(Qaux x 2,5)/(220 x Qref)] Vaartus: [(Qaux x 2,5)/(220 x Qref)] T [(Qaux x 2,5)/(220 x Qref)]
AQ Angivet belastningsprofil (gennemsnit) Ausgewiesenes Lastprofil (Durchschnitt) Avaldatud koormusprofiil (keskmine) Anhwpévo Tipodik poptiou (uéaog dpoc)
AR TEMPERATURSTYRING TEMPERATURSTEUERUNG TEMPERATUURI SEADISTUS ‘EAETXOL OEPMOKPATIAL
AS temperaturstyringsklasse die Klasse der Temperaturregelung temperatuuriseadistuse klass Khdon ehéyyou Beppokpaatag
AT temperaturstyringens bidrag der Beitrag der Temperaturregelung temperatuuriseadistuse panus TupBolr) Tou ehéyyou Beppokpaatag
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COMMISSION DELEGATED REGULATION (EU) No 811/2013’

No French(FR) Croatian(HR) Italian(IT) Latvian(LV)
REGLEMENT DELEGUE PAR LA COMISSION (UE) REGOLAMENTO DELEGATO DELLA COMMISSIONE Eri
N° 811/2013 PROPIS KOMISIJE (EU) br. 811/2013 (UE) N, 81172073 KOMISIJAS DELEGETA REGULA (ES) NR. 811/2013
. . . DOKUMENTACIJA PROIZVODA (OZNAKA SCHEDA PRODOTTO (ETICHETTATURA INDICANTE B nrin
ii FICHE pggBFL{JgE(ETH‘S\LJJFEFTEASRE ;’I\‘;TREG)E”QUE ENERGETSKE UCINKOVITOSTI KOMBINIRANIH IL CONSUMO DI ENERGIA DEL RISCALDATORE DATU ﬁ?ﬁg&fgﬁ]ﬁagm%
GRIJACA) COMBINATO) !
» FICHE PRODUIT (ETIQUETAGE ENERGETIQUE DOKUMENTACUAV PROIZVODA (OZNAKA SCHEDAPRODOTTO (ETICHETTATURA INDICANTE DATU LAPA (KOMBINETA SILDITAJA KOMPLEKTU
i POUR EMBALLAGES DE RECHAUFFEUR MIXTE) ENERGETSKE UCINKOVITOSTI PAKETA |L CONSUMO DI ENERGIA DI PACCHETTI DI ENERGOMARKEJUMS)
KOMBINIRANIH GRIJACA) RISCALDATORI COMBINATI) g
A Nom de fournisseur ou de marque Nazivili zig dobavljaca Nome o marchio del fornitore Piegadataja nosaukums vai precu zime
B Identifiant de modele du fournisseur Identifikator modela dobavljaca |dentificatore modello del fornitore Piegadataja modela identifikators
C Pour le chauffage domestique Za grijanje prostora Per riscaldamento di spazi Telpu apsildei
D Application de température moyenne Primjena na srednjoj temperaturi Applicazione a temperature medie Vidéjas temperatdiras lietojums
E Pour e chauffage de l'eau Za grijanje vode Per riscaldamento di acqua Udens uzsildisanai
F Profils de charge Profil opterecenja Profilo di carico Slodzes profils
G Catégorie d'efficacité énergétique du chauffage Klasa sezonske energetske ucinkovitosti grijanja Classe di efficienza energetica stagionale di Sezonalas telpu apsildes energoefektivitates
domestique saisonnier prostora riscaldamento dello spazio klase
H Température moyenne Srednjoj temperaturama Temperatura di media Vidéjas temperatras
| Température faible Niskim temperaturama Temperatura di bassa |zlad&jusas temperatira
J Catégorie d eff\caC|t§:Fee;LgJethue du chauffage Klasa energetske ucinkovitosti grijanja vode Efficienza energetica di riscaldamento di acqua Udens uzsildisanas energoefektivitates klase
K Puissance calorifique nominale (Moyenne) Nazivna izlazna snaga grijanja (prosjek) Emissione calore nominale (medio) Nominala siltumjauda (vidgja)
Consommation d'énergie annuelle pour le Godisnja potrosnja energije za grijanje prostora Consumo energetico annuale per riscaldamento . I .
L chauffage domestique (Moyenne) (prosjek) di spazi (medio) EnerGias pateind gads par telpu apsil vdeja
Consommation d'électricité annuelle pour le - . ) . Consumo elettrico annuale per riscaldamento di Elektribas patérins gada par tdens uzsildisanu
M ) Godisnja potrosnja struje za grijanje vode (prosjek) '
chauffage de l'eau (Moyenne) acqua (medio) (videja)
N Efficacité énergétique du chauffage domestique Sezonska energetska ucinkovitost grijanja Efficienza energetica stagionale di riscaldamento Sezonalas telpu apsildes energoefektivitate
saisonnier (Moyenne) prostora (prosjek) dello spazio (media) (videja)
0 Effcacité énergétique du chauffage de [eau Energetska ucinkovitost grijanja vode (prosjek) Effcienza energetica i iscaldamento di acgus Udens uzsildisanas energoefektivitate (vidéja)
(Moyenne) (medio)
P Lya (Niveau de puissance sonore, Intérieur) Lya (Razina zvucne snage, unutarnja) Ly (Livello di potenza sonora, interno) Lya (Skaluma limenis, iekStelpu)
Q | Travailler uniquement pendant les heures creuses Rad samo izvan sati vrSne potrosnje Funzionamento solo nelle ore di minor utilizzo Darbojas tikai minimumslodzes laika
R Précautions particulieresy Specificne mjere oprezan Precauzioni specifiche Tpasi drodibas noradijumiv
S Puissance calorifique nominale (Plus froid) Nazivna izlazna snaga grijanja (hladnije) Emissione calore nominale (pit freddo) Nominala siltumjauda (aukstaka)
T Puissance calorifique nominale (Plus chaud) Nazivna izlazna snaga grijanja (toplije) Emissione calore nominale (pit caldo) Nominala siltumjauda (siltaka)
U Consommation d'énergie annuelle pour le Godisnja potrosnja energje za grijanje prostora | Consumo energetico annuale per riscaldamento di Energijas patérin$ gada par telpu apsildi
chauffage domestique (Plus froid) (hladnije) spazi (pili freddo) (aukstaka)
Consommation d'énergie annuelle pour le GodiSnja potrosnja energije za grijanje prostora | Consumo energetico annuale per riscaldamento di . I s
v chauffage domestique (Plus chaud) (toplije) spazi (pit caldo) Energijas paterin gada par telpu apsidi (iltaka]
W Consommation d'électricité annuelle pour le GodiSnja potrosnja struje za grijanje vode Consumo elettrico annuale per riscaldamento di Elektribas patérin$ gada par Udens uzsildisanu
chauffage de l'eau (Plus froid) (hladnije) acqua (pit freddo) (aukstaka)
¥ Consommation d'électricité annuelle pour le Godiénia potroénia struje 23 arijanie vode (toplie) Consumo elettrico annuale per riscaldamento di Elektribas patérin$ gada par Gdens uzsildisanu
chauffage de 'eau (Plus chaud) lap Jastiujeza grijan) Pl acqua (pit caldo) (siltaka)
v Efficacité énergétique du chauffage domestique Sezonska energetska ucinkovitost grijanja Efficienza energetica stagionale di riscaldamento Sezonalas telpu apsildes energoefektivitate
saisonnier (Plus froid) prostora (hladnije) dello spazio (stagione pili fredda) (aukstaka)
7 Efficacité énergétique du chauffage domestique Sezonska energetska ucinkovitost grijanja Efficienza energetica stagionale di riscaldamento Sezonalas telpu apsildes energoefektivitate
saisonnier (Plus chaude) prostora (toplije) dello spazio (stagione pili calda) (siltaka)
AA Efficacité énergétique du chauffage de leau Energetska ucinkovitost grijanja vode (hladnije) Efficenzs energet\c.a.d\ rscaldamento diacqua Udens uzsildisanas energoefektivitate (aukstaka)
(Plus froid) (pit freddo)
AB Efficacité énergétiaue du chauffage de leau Energetska ucinkovitost grijanja vode (toplije) Effcienza energetwcaI \d‘ riscaldamento di acqua Udens uzsildisanas energoefektivitate (siltaka)
(Plus chaud) (piti caldo)
AC Lua (Niveau de puissance sonore, extérieur) Lwa (Razina zvucne snage, vanjska) Lya (Livello di potenza sonora, esterno) Lwa (Skaluma limenis, &ra)
1 Les précautions décrites dans le manuel 1 Prilikom sklapanja, instalacije i odrzavanja 1 Durante il montaggio, linstallazione e la . . .
" ) N ) . P, R ) ) Montéjot, uzstadot un apkopjot So produktu,
d'installation/utilisateur doivent étre prises lors | ovog proizvoda moraju se postovati mjere opreza | manutenzione del prodotto, & necessario adottare R e Sl B
AD " ) ) - - . o ) : ) ) irjaievéro uzstadisanas/lietotdja rokasgramata
du montage, de l'installation et de l'entretien de opisane u priruéniku za instalaciju / korisnickom | le precauzioni descritte nel manuale di installazione . . g
. ) sniegtie drosibas noradijumi.
ce produit. priruéniku. e dellutente.
AE Réchauffeur préférentiel Preferencijalni grija¢ Riscaldatore preferito lzvélétais silditajs




No French(FR) Croatian(HR) Italian(IT) Latvian(LV)
A Catéqgorie d'efficacité énergétique du chauffage Klasa sezonske energetske ucinkovitosti grijanja Classe di efficienza energetica stagionale di Sezonalas telpu apsildes energoefektivitates
domestigue saisonnier (Moyenne) prostora (prosjek) riscaldamento dello spazio (medio) klase (videja)
G Facteur de poids (Réchauffeur supplémentaire et Faktor tezinskog opterecenja (preferencijalni i Fattore peso (riscaldatore preferito e Svara koeficients (izvélétajam un papildu
préférentiel) dodatni grijac) supplementare) silditajam)
AH Valeur de I1l [294/(11 x « P nominal)] Vrijednost Ill [294/(11 x ¢ Pnaz.)] Valore dil1I [294/(11 x » Prated)] IIl'vértiba: [294/(11 x » Prated)]
Al Valeur de IV [115/(11 x » P nominal)] Vrijednost IV [115/(11 x » Pnaz.)] Valore di [V [294/(11 x » Prated)] [V vértiba: [115/(11 x » Prated)]
Différence entre les efficacités énergétiques Razlika izmedu sezonskih energetskih Differenza tra le efficienze energetiche stagionali Atskiriba starp sezonalas telpu apsildes
Al du chauffage domestique saisonnier dans des ucinkovitosti pri grijanju prostora u prosjecnim i di riscaldamento dello spazio in condizioni energoefekivitati vidéja un aukstaka klimata
conditions climatiques moyennes et plus froides hladnijim klimatskim uvjetima climatiche medie e pit fredde apstaklos
Différence entre les efficacités énergétiques Razlika izmedu sezonskih energetskih Differenza tra le efficienze energetiche stagionali AtSkiriba starp sezonalas telpu apsildes
AK du chauffage domestique saisonnier dans des ucinkovitosti pri grijanju prostora u toplijim i di riscaldamento dello spazio in condizioni energoefektivitati siltaka un vidéja klimata
conditions climatiques moyennes et plus chaudes prosjecnim klimatskim uvjetima climatiche medie e pit calde apstaklos
AL Chauffage de l'eau Grijanje vode Riscaldamento di acqua Udens uzsildisana
M Catéqgorie d'efficacité énergétique du chauffage de | Klasa sezonske energetske ucinkovitosti grijanja (lasse di efficienza energetica stagionale di Sezonalas Udens uzsildisanas energoefektivitates
I'eau saisonnier (Moyenne) vode (prosjek) riscaldamento dell'acqua (medio) klase (videja)
Efficacité énergétique du chauffage de l'eau du Energetska ucinkovitost kombiniranih grijaca pri | Efficienza energetica per riscaldamento di acqua Kombinéta silditaja ddens uzsildisanas
AN ) . . . N
réchauffeur mixte (Moyenne) grijanju vode (prosjek) del riscaldatore combinato (medio) energoefektivitate (videja)
AO Valeur de [(220 x Qref)/Qnonsol] Vrijednost [(220 x Qref)/Qnonsol] Valore di [(220 x Qref)/Qnonsol] Vértiba: [(220 x Qref)/Qnonsol]
AP Valeur de [(Qaux x 2,5)/(220 x Qref)] Vrijednost [(Qaux x 2,5)/(220 x Qref)] Valore di [(Qaux x 2,5)/(220 x Qref)] Vértiba: [(Qaux x 2,5)/(220 x Qref)]
AQ Profil de charge déclaré (Moyenne) Deklarirani profil opterecenja (prosjek) Profilo di carico dichiarato (medio) Deklarétais slodzes profils (videjais)
AR CONTROLE DE LA TEMPERATURE REGULACIJA TEMPERATURE CONTROLLO TEMPERATURA TEMPERATURAS REGULESANA
AS a catégorie de controle de la température klasa regulacije temperature la classe del controllo temperatura temperatdras requlésanas klase
AT a contribution de contréle de la température doprinos regulacije temperature il contributo del controllo temperatura temperatiras requlésanas ieguldijums
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COMMISSION DELEGATED REGULATION (EU) No 811/2013’

No Lithuanian(LT) Hungarian(HU) Maltese(MT) Dutch(NL)
KOMISIJOS DELEGUOTASIS REGLAMENTAS (ES) 811/2013 B\ZOTTSAGI FELHATALMAZASON REGOLAMENT DELEGAT TAL-KUMMISSJONI(UE) | COMMISSIE GEDELEGEERDE VERORDENING (EU)
Nr. 811/2013 ALAPULO RENDELET (EU) Nru 811/2013 Nr. 811/2013
. GAMINIO MIKROKORTA (KOMBINUOTO - TERMEKADATLAP(KOMBINACIOS | e 1p|_pRODOTT (TIKKETTATAL-ENERGUIATS | PRODUCTKAART (ENERGIELABELVOOR
ii SILDYTUVO gNERG\JOS SUVARTOJIMO FUTOBERENDEZE§ ENERG\AHATEKONYSAG\ HEATER TA KOMBINAZZJONI) COMBINATIEVERWARMING)
ZENKLINIMAS) CIMKEZESE)
i é\LDV?G\’\/A[‘)NP‘SXJ‘S?ESKS\TESG%%’\SAE‘LT\}JAORTTOOJ\MO FUTT(l)EgEAREEKV\I?)DE/;TEEACPS[OK’\?\:\/‘GB(‘)TQEBIS\IAK FICHE TAL-PRODOTT (TIKKETTA TAL-ENERGIJA TA' PRODUCTKAART (ENERGIELABEL VOOR
JENKLINIMAS) ENERGIAHATEKONYSAG! CIMKEZESE) PAKKETTI TA"HEATER TA' KOMBINAZZJONI) VERPAKKINGEN VAN COMBINATIEVERWARMING)
A Tiekejo pavadinimas arba prekiy zenklas Szallito neve vagy védjegye L-isem tal-fornitur jew it-trademark Naam of handelsmerk van de leverancier
B Tiekéjo modelio identifikatorius Aszallitd modell-azonositoja |dentifikatur tal-mudell tal-fornitur Model-id van de leverancier
C Erdvés pasildymui Helyiségfiitéshez Ghal Tishin taz-zona Voor ruimteverwarming
D Pritaikymas vidutinei temperatarai Kozepes homérsékleti alkalmazas Applikazzjoni ta' temperatura medja Toepassing gemiddelde temperatuur
E Vandens pasildymui Vizfltéshez Ghal Tishin tal-ilma Voor waterverwarming
F Apkrovos profilis Profil bet6ltése Profil tat-taghbija Profiel laden
G Sezoninio erdves pasﬂdymovenergetmwo Szezondlis helyiségfiitési hatasfok osztaly Klassi tal-efficjenza tat-engrgua stagjonali tat- Energ\e-efflcwentleklasse‘voor ruimteverwarming
efektyvumo klase tishin taz-zona perseizoen
H Vidutinei temperatirai Kozepes homérsékleti Temperatura medja Gemiddelde temperatuur
| ISseko temperatara Alacsony homérséklet Temperatura baxxa Laag temperatuur
J Vandens pasildymo energetinio efektyvumo klase Vizflitési hatasfok osztly Tishin tal-ilma klassi tal-efficjenza tal-energija Energie-efficiéntieklasse voor waterverwarming
K Vardiné Silumos iSvestis (vidutinis klimatas) Névleges hételjesitmény (Atlagos) Output tas-shana kklassifikat (Medja) Nominale uitvoer verwarming (gemiddeld)
Metinis energijos sunaudojimas erdves Sildymui PSP P Konsum annwali tal-energija ghat-tishin tal- Energieverbruik per jaar bij ruimteverwarming
L (vidutinis Klimatas) Helyiségfiités éves energiafogyasztasa (Atlagos) ispazju (Medja) (gemiddeld)
M Metinis elektros energijos sunaudojimas vandens | Helyiségfiités éves elektromos energiafogyasztdsa | Konsum annwali tal-elettriku ghat-tishin tal-ilma Elektriciteitsverbruik per jaar bij
Sildymui (vidutinis klimatas) (Atlagos) (Medja) waterverwarming (gemiddeld)
Sezoninis erdvés Sildymo energijos efektyvumas . T . Efficjenza tal-energija stagjonali tat-tishin taz- Energie-efficiéntie bij ruimteverwarming per
. (vidutinis klimatas) Szezonalis helyiségfitési hatdsfok (atlagos) iona (Medja) seizoen (gemiddeld)
0 Vandens pasildymo energetinis efektyvumas Vizfiitési hatésfok (Atlagos) Efficjenza fl-energija tat-tishin tal-ilma (Medja) Energie-efficiéntie .b” viaterverwarming
(vidutinis klimatas) (gemiddeld)
P Ly (Garso galios lygis, patalpoje) Ly (Hangteljesitményszint, beltérben) Ly (livell tal-gawwa tal-hossa, fug gewwa) Lua (Geluidsniveau, binnen)
Q Veikia tik ne piko valandomis Csak cstcsiddn kivil dizemel Jahdem biss matul sighat kwieti Werkt alleen tijdens daluren
R Specifinés atsargumo priemonés’ Klonleges dvintézkedésekn Prekawzjonijiet specificin Specifieke voorzorgsmaatregelen
S Vardiné Silumos iSvestis (altesnis klimatas) Névleges hételjesitmény (Hidegebb) Output tas-shana kklassifikat (Aktar kiesha) Nominale uitvoer verwarming (kouder)
T Vardiné Silumos iSvestis (Siltesnis klimatas) Névleges hételjesitmény (Melegebb) QOutput tas-shana kklassifikat (Aktar shiuna) Nominale uitvoer verwarming (warmer)
U Metinis energjos suna‘udomaserdvesswdymm Helyiséqftés éves energiafogyasztdsa (Hidegebb) Konsum annwali tal-energija ghat-tishin tal- Energieverbruik per jaar bij ruimteverwarming
(Saltesnis klimatas) ispazju (Ikessah) (kouder)
v Metinis energijos sunqud(y\maserdvesswdymuw Helyiségfités éves energiafogyasztdsa (Melegebb) Konsum annwali tal-energija ghat-tishin tal-post Energieverbruik per jaar bij ruimteverwarming
(Siltesnis klimatas) (Isafhan) (warmer)
W Metinis elektros energijos sunaudojimas vandens Vizfités éves elektromos energiafogyasztasa Konsum annwali tal-elettriku ghat-tishin tal-ilma Elektriciteitsverbruik per jaar bij
Sildymui (Saltesnis klimatas) (Hidegebb) (Ikessah) waterverwarming (kouder)
X Metinis elektros energijos sunaudojimas vandens Vizfités éves elektromos energiafogyasztasa Konsum annwali tal-elettriku ghat-tishin tal-ilma Elektriciteitsverbruik per jaar bij
Sildymui (iltesnis klimatas) (Melegebb) (Isahfan) waterverwarming (warmer)
v Sezoninis erdve§ Sildymo energijos efektyvumas Szezondlis helyiségfiitési hatésfok (hidegebb) Efficjenza tal-energija stagJ‘onah tat-tishin taz- Energie-efficiéntie bij ruimteverwarming per
(Saltesnis klimatas) z0na (Aktar kiesha) seizoen (kouder)
7 Sezoninis erdve§ Sildymo energijos efektyvumas Szezondlis helyiségfitési hatdsfok (melegebb) Efficjenza tal-energija stagjonali tat-tishin taz- Energ\e—efﬁuen“ﬂe bij ruimteverwarming per
(Siltesnis klimatas) zona (Aktar shuna) seizoen (warmer)
A Vandens paswtvdymo energetm\s efektyvumas Vifiési hatdsfok (Hidegebb) Efficjenza tal-energija tat-tishin tal-ilma (Aktar Energie-effciéntie b waterverwarming (kouder)
(Saltesnis klimatas) kiesha)
AB Vandens pasﬂ&j_ymo (_energetm\'s efektyvumas Vifitésihatésfok (Melegebb) Efficjenza tal-energija tat-tishin tal-ilma (Aktar Energie-efficéntie bj waterverwarming (warmer)
(Siltesnis klimatas) sfiuna)
AC Lun (Garso galios lygis, lauke) Lua (Hangteljesitményszint, kiiltérben) Lya (livell tal-gawwa tal-Ross, fug barra) Ly (Geluidsniveau, buiten)
1 Montavimo / naudotpjo vadove nqrody‘tq 1A termek ﬁssgeamtasaclgt_epnese & " Irdu jittiehdu -prekawzjonijiet kif deskritiil- ! VOor_zorgsmaatregeten die worden beschreven
atsargumo priemoniy bitina laikytis jrengiant karbantartdsa soran a telepitési/felhasznaloi ; in de installatie-/gebruikershandleiding dienen
AD o ; : P PP manwal tal-installazzjoni/utent meta wiehed ikun '
irmontuojant gaminj bei atliekant jo technine kézikonyvben leirt dvintézkedéseket be kell . . . altijd te worden uitgevoerd bij het monteren,
L ged jimmonta, jinstalla u jzomm dan il-prodott. - h
priezilira tartani. installeren en onderhouden van dit product.
AE Pasirenkamas Sildytuvas Preferencialis fitoberendezés Hiter preferenzjali Geprefereerde verwarming
AF Sezoninio erdvés pasildymo energetinio Szezondlis helyiségfitési hatdsfok osztdly Klassi tal-effi¢jenza tal-energija stagjonalitat- | Energie-efficiéntieklasse voor ruimteverwarming
efektyvumo klasé (vidutinis klimatas) (Atlagos) tishin taz-zona (Medja) per seizoen (gemiddeld)
G Svorio faktorius (pasirenkamas ir papildomas Stlytényezd (preferencialis és kiegészitd Fattur ta’ pezatura (Hiter Preferenzjali u Factor gewicht (geprefereerde en aanvullende
Sildytuvas) flitéberendezés) Supplimentari) verwarming)




No Lithuanian(LT) Hungarian(HU) Maltese(MT) Dutch(NL)
AH IIl reikéme [294/(11 x » Prated)] III értéke [294/(11 x » Pnévleges)] Valurta' 1l [294/(11 x  Prated)] Waarde van Il [294/(11 x » Pnominaal)]
Al IV reiksmé [115/(1 x ¢ Prated)] 1V értéke [115/(11 x » Pnévleges)] Valurta' IV [115/(11 x « Prated)] Waarde van IV [115/(11 x  Pnominaal)]
Skirtumas tarp sezoninio erdvés Sildymo Az étlagos és a hidegebb éghajlati viszonyok Differenza bejn l-efficjenzi tal-energija stagjonali Verschil tussen de efficiéntie bij
AJ energetinio efektyvumo esant vidutinéms ir mellett mért szezonalis helyiségfitési hatasfokok | tat-tishin taz-zona taht kundizzjonijiet klimatici | ruimteverwarming per seizoen in gemiddelde en
Saltesnéms klimato salygoms kozotti kilonbség medji u aktar kiesha koudere klimaatsomstandigheden
Skirtumas tarp sezoninio erdvés Sildymo A melegebb és az dtlagos éghajlati viszonyok Differenza bejn l-effi¢jenzi tal-enerdija stagjonali Verschil tussen de efficiéntie bij
AK energetinio efektyvumo esant Siltesnéms ir mellett mért szezonalis helyiségfitési hatdsfokok | tat-tishin taz-zona taht kundizzjonijiet klimatici ruimteverwarming per seizoen in warmere en
vidutinéms klimato salygoms kozotti kilonbség aktar shan u medji gemiddelde klimaatsomstandigheden
AL Vandens pasildymas Vizflités Tishin tal-ilma Waterverwarming
Sezoninio vandens pasildymo energetinio e P Klassi tal-efficjenza tal-energija stagjonali tat- Energie-efficiéntieklasse voor waterverwarming
AM efektyvumo Klasé (vidutins Klmatas) Szezonalis vizfitési hatdsfok osztaly (Atlagos) tishin tal-ilma (Medja) per seizoen (gemiddeld)
AN Kombinuotojo Sildytuvo vandens pasildymo A kombindcis fitdberendezések vizfiitési Efficjenza tal-energija tat-tishin tal-ilma tal-hiter | Energie-efficiéntie bij waterverwarming van de
energetinio efektyvumo klasé (vidutinis klimatas) energiahatékonysaga (Atlagos) ikkombinat (Medja) combinatieverwarming (gemiddeld)
AO Reiksmeé [(220 x Qref)/Qnonsol] [(220 x Qref)/Qnonsol] értéke Valurta'[(220 x Qref)/Qnonsol] Waarde van [(220 x Qref)/Qnonsol]
AP Reiksme [(Qaux x 2,5)/(220 x Qref)] [(Qaux x 2,5)/(220 x Qref)] értéke Valurta' [(Qaux x 2,5)/(220 x Qref)] Waarde van [(Qaux x 2,5)/(220 x Qref)]
AQ Deklaruojamas aﬁ:(%oavtoassfroﬂl\s (vidutinis Kozzétett terhelési profil (Atlagos) Profil tat-taghbija ddikkjarat (Medja) Opgegeven belastingsprofiel (gemiddeld)
AR TEMPERATUROS VALDYMAS HOMERSEKLETSZABALYOZAS REGOLATURI TAT-TEMPERTURA TEMPERATUURINSTELLING
AS temperatdiros valdiklio klasé a homeérséklet-szabalyozds osztalya il-klassi tar-regolatur tat-temperatura de klasse van de temperatuurinstelling
AT temperatiros valdiklio jnasas a homeérséklet-szabalyozas hozzajarulasa il-kontribuzzjoni tar-regolatur tat-temperatura de bijdrage van de temperatuurinstelling
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COMMISSION DELEGATED REGULATION (EU) No 811/2013’

No Polish(PL) Portuguese(PT) Romanian(RO) Slovak(SK)
ROZPORZADZENIE DELEGOWANE KOMISJI (UE) REGULAMENTO DELEGADQ(UE) N.2 81172013 REGULAMENTUL DELEGAT (UE) 811/2013 AL DELEGOVANE NARIADENIE KOMISIE (EU) &
NR 811/2013 DA COMISSAOI) COMISIEI 811/2013
| v e oxrL4 | FICHADO PRODUTO (ROTULAGEM ENERGETICA | FISAPRODUSULUI (ETICHETAREA ENERGETICAA | - OPIS VYROBKU (ENERGETICKE OZNACOVANIE
OGRZEWACZAWIELOFUNKCYINEGO) DE AQUECEDOR COMBINADO) INSTALATIEI DE INCALZIRE CU FUNCTIE DUBLA) KOMBINOVANEHO OHRIEVACA)
KARTA PRODUKTU (W ODNIESIENIU DO ETYKIET FICHA DO PRODUTO (ROTULAGEM ENERGETICA FISA PRODUSULUI (ETICHETAREA ENERGETICA ; ‘ p
iii | EFEKTYWNOSCI ENERGETYCZNEJ DLA ZESTAWOW DE SISTEMAS MISTOS DE AQUECEDOR APACHETELOR DE INSTALATII pETNCALZ\RE q1) OPB‘?A\L/IVKRC)C\)/BQ)UI\/(\E’\\INE(]R\?ATEC}:% 8&’;@%&&’?%
OGRZEWACZA WIELOFUNKCYINEGO) COMBINADO) FUNCTIE DUBLA)
A Nazwa dostawcy lub znak towarowy Nome do fornecedor ou marca comercial Numele sau marca furnizorului Nézov alebo znacka dodévatela
B Identyfikator modelu dostawcy Identificador do modelo do fornecedor |dentificatorul de model al furnizorului |dentifikétor modelu dodavatela
C Dla ogrzewania pomieszczen Para aquecimento ambiente Pentru incélzirea spatiului Na vykurovanie priestoru
D Zastosowanie Sredniotemperaturowe Aplicacdo de média temperatura Aplicare temperatura medie Pouzitie pri strednej teplote
E Dla podgrzewania wody Para aguecimento de agua Pentru incélzirea apei Na ohrievanie vody
F Profil obciazenia Perfil de carga Profil de sarcina Zatazovy profil
G Klasa sezonowe] efektywnosci energetycznej (Classe de eficiéncia energética sazonal de Clasa de eficientd energeticd de incalzire a Trieda energetickej (¢innosti sezonneho
ogrzewania pomieszczen aguecimento ambiente spatiilor deschise sezonier vykurovania priestoru
H SredniaTemperatura Meédia temperatura Temperaturd medie Strednejteplote
| Niskiej temperaturze Baixa temperatura Temperatura micd Nizkoteplotné
| Klasa wydajnosci energetycznej podgrzewania Classe de eficiéncia energética do aquecimento Clash de eficents energetic de ncilzire  apei Trieda energetickej (¢innosti rezimu ohrievania
wody de dqua ’ vody
K Znamionowa moc cieplna (klimat umiarkowany) Poténcia calorifica nominal (média) Putere termica nominala (medie) Menovity tepelny vikon (priemer)
L Roczne zuzycie energii — ogrzewanie pomieszczen Consumo anual de energia para aquecimento Consum anual de energie pentru incélzirea Rocnd spotreba energie na vykurovanie priestoru
(klimat umiarkowany) ambiente (média) spatiului (medie) (priemer)
M Roczne zuzycie energii elektrycznej — Consumo anual de eletricidade para aquecimento | Consum anual de electricitate pentru incalzirea | Ro¢nd spotreba elektrickej energie na ohrievanie
podgrzewanie wody (klimat umiarkowany) de dgua (média) apei (medie) vody (priemer)
N Sezonowa efektywnosc energetyczna ogrzewania Eficiéncia energética sazonal de aquecimento Eficientd energetica de Incélzire a spatiilor Energetickd Utinnost sezdnneho vykurovania
pomieszczen (klimat umiarkowany) ambiente (média) deschise sezonier (medie) priestoru (priemer)
0 Efektywnoéc energetyczna podgrzewania wody Eficiéncia energética d,o qquecwmento de dgua Eficientd energetica de incalzire a apei (medie) Energeticka Ucinnost ohrievania vody (priemer)
(klimat umiarkowany) (média) ’
P Lya (Poziom mocy akustycznej, wewnetrzna) Lya (Nivel de poténcia sonora, interior) Lua (Nivel de putere acusticd, interior) Ly (Hladina akustického vykonu, vnitri)
Q Praca wytacznie poza godzinami szczytu Apenas funciona fora das horas de pico Functioneaza doar in afara orelor de varf Prevadzka iba mimo Spicky
R Szczegdlne srodki ostroznoscil) Precaudes especificasy Masuri specifice de precautien 0Osobitné opatrenian
S Znamionowa moc cieplna (klimat zimny) Poténcia calorifica nominal (mais frio) Putere termica nominald (mai rece) Menovity tepelny vykon (chladnejsie)
T Znamionowa moc cieplna (klimat ciepty) Poténcia calorifica nominal (mais quente) Putere termicd nominald (mai cald) Menovity tepelny vykon (teplejsie)
U Roczne zuzycie energii — ogrzewanie pomieszczen Consumo anual de energia para aquecimento Consum anual de energie pentru incélzirea Rocnd spotreba energie na vykurovanie priestoru
(klimat zimny) ambiente (mais frio) spatiului (mai rece) (chladnejSie)
y | Roczne zuzycie energi — ogrzewanie pomieszczert | Consumo anual de energia para aquecimento Consum anual de energie pentru incalzirea Rocné spotreba energie na vykurovanie priestoru
(Klimat ciepty) ambiente (mais quente) spatiului (mai cald) (teplejsie)
W Roczne zuzycie energii elektrycznej — Consumo anual de eletricidade para aquecimento | Consum anual de electricitate pentru incalzirea | Ro¢nd spotreba elektrickej energie na ohrievanie
podgrzewanie wody (klimat zimny) de agua (mais frio) apei (mai rece) vody (chladnejSie)
X Roczne zuzycie energii elektrycznej — Consumo anual de eletricidade para aquecimento | ~ Consum anual de electricitate pentru incalzirea | Rotnd spotreba elektrickej energie na ohrievanie
podgrzewanie wody (klimat ciepty) de dgua (mais quente) apei (mai cald) vody (teplejsie)
v Sezonowa wydajnos¢ energii do ogrzewania Eficiéncia energética sazonal de aquecimento Eficientd energetica de Incélzire a spatiilor Energetickd Gcinnost sezdnneho vykurovania
pomieszczen (zimniej) ambiente (mais frio) deschise sezonier (mai rece) priestoru (chladnejSie)
7 Sezonowa wydajnos¢ energii do ogrzewania Eficiéncia energética sazonal de aquecimento Eficientd energetica de Incélzire a spatiilor Energeticka Gcinnost sezonneho vykurovania
pomieszczen (cieplej) ambiente (mais quente) deschise sezonier (mai cald) priestoru (teplejéie)
A Efektywnos¢ energgty(zna podgrzewania wody Eficiéncia energética qo aquecimento de dgua Efcients energeticé de Tncalzire a e (mairece Energetickd ucmnostehnevama vody
(klimat zimny) (mais frio) ’ (chladnejsie)
B Efektywnos¢ energetyczna podgrzewania wody Eficiéncia energética do aquecimento de agua Eficients energetica de incélzire a apei (maicald) | Energeticka tcinnost ohrievania vody (teplejsie)
(klimat ciepty) (mais quente) ;
AC La (Poziom mocy akustycznej, zewnetrzna) Lua (Nivel de poténcia sonora, exterior) Lun (Nivel de putere acustica, exterior) Lwa (Hladina akustického vkonu, vonku)
11Podczas montazu, instalacji i konserwacji . A precaucoes Eiescrltas nomanual de 7 La asamblares, instalarea si intretinerea acestui | 1 Pri montovani, instalacii a Udrzbe tohto vyrobku
: . S o instalacdo/utilizacdo devem ser observadas ; I ’ ) e ANPRN N
AD urzadzenia nalezy stosowac srodki ostroznosci ] N N produs, trebuie luate mésuri de precautie conform | je nutné dodrziavat opatrenia opisané v navode
X - - . durante a montagem, instalacdo e manutenco . X - RS )
opisane winstrukeji instalacji i obstugi. indicatiilor din manualul de instalare/utilizare. na instalaciu/pouzivanie.
deste produto.
AE Ogrzewacz preferencyjny Aquecedor preferencial Instalatie de incalzire preferentiald Uprednostriovany ohrievac
AF Klasa sezonowej efektywnosci energetycznej (Classe de eficiéncia energética sazonal de Clasa de eficientd energetica de incalzire a Trieda energetickej Ucinnosti sezonneho
ogrzewania pomieszczen (klimat umiarkowany) aquecimento ambiente (média) spatiilor deschise sezonier (medie) vykurovania priestoru (priemer)
G Wspdtczynnik wagi (ogrzewacz preferencyjny i Fator de ponderacao (aquecedor preferencial e Factorul de ponderare (Instalatie de incalzire Vahovy faktor (uprednostiiovany a doplnkovy

dodatkowy)

complementar)

preferentiald si suplimentara)

ohrievac)




No Polish(PL) Portuguese(PT) Romanian(RO) Slovak(SK)
AH Wartosc: Ill [294/(11 x » Prated)] Ovalorde lll (294/[11 x » Prated]) Valoarea IIl [294/(11 x » Pnominald)] Hodnota III [294/(11 x » Prated)]
A Wartos¢: [V [115/(11 x o Prated)] Ovalorde IV (115/(11 x » Prated]) Valoarea [V [115/(11 x » Pnominald)] Hodnota [V [115/(11 x e Prated)]
Réznica miedzy sezonowa efektywnoscia enecr) vei:?arsdgggeﬁeezwgr?wsggeaar;tjz(n‘teensc.;azfmat Diferenta dintre eficientele energetice de incalzire Rozdiel medzi energetickou Ucinnostou
AJ energetyczna ogrzewania pomieszczen (w getica q/ o . a spatiilor deschise sezonierin conditii de climd | sezénneho vykurovania priestoru pri priemernych
em condicdes climaticas médias e em condicdes ’ ’
warunkach klimatu umiarkowanego i chtodnego) . medie si rece a chladnejsich klimatickych podmienkach
climéticas mais frias ’
Réznica migdzy sezonowa efektywnoscia ener %izrddoaad‘Ezrgrx:netgtginabigngiggfnsaL em Diferenta dintre eficientele energetice de incalzire Rozdiel medzi energetickou Gcinnostou
AK energetyczng ogrzewania pomieszczen (w Cmd? dos d\ma’t?cas mais quentes e em condicdes | ° spatiilor deschise sezonier fn conditii de climd sezénneho vykurovania priestoru pri teplejsich
warunkach klimatu cieptego i umiarkowanego) ¢ a5 Mals quent ¢ caldd si medie a priemernych klimatickych podmienkach
climaticas médias ?
AL Podgrzewanie wody Aquecimento de dqua Incélzirea apei Ohrievanie vody
AM Klasa sezonowej efektywnosci energetycznej Classe de eficiéncia energética sazonal do (lasa de eficientd energeticd de incalzire a apei Trieda energetickej (¢innosti sezénneho
podgrzewania wody (klimat umiarkowany) aquecimento de dgua (média) sezonier (medie) ohrievania vody (priemer)
AN Efektywnos¢ energetyczna podgrzewaniawody — |  Eficiéncia energética do aquecimento de dgua do Eficienta energetica de incalzire a apei pentru Energeticka Ucinnost ohrievania vody
ogrzewacz wielofunkcyjny (Klimat umiarkowany) aquecedor combinado (média) instalatia de incalzire cu functie dubld (medie) kombinovaného ohrievaca (priemer)
A0 Wartos¢: [(220 x Qref)/Qnonsol] Valor de ([220 x Qref]/Qnonsol) Valoarea [(220 x Qref)/Qnonsol] Hodnota [(220 x Qref)/Qnonsol]
AP Wartos¢: [(Qaux x 2,5)/(220 x Qref)] Valor de ([Qaux x 2,5]/(220 x Qref]) Valoarea [(Qaux x 2,5)/(220 x Qref)] Hodnota [(Qaux x 2,5)/(220 x Qref)]
AQ Deklarowany p‘roﬂtobquema (Klimat Perfil de carga declarado (média) Profilul de sarcind declarat (medie) Deklarovany profil zatazenia (priemer)
umiarkowany)
AR KONTROLA TEMPERATURY CONTROLO DA TEMPERATURA REGLAREA TEMPERATURII REGULACIA TEPLOTY
AS klasa reulatora temperatury a classe do controlo da temperatura clasa functiei de controlare a temperaturii trieda regulacie teploty
AT udziat regulatora temperatury a contribuicdo do controlo da temperatura contributia functiei de controlare a temperaturii prinos requldcie teploty
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COMMISSION DELEGATED REGULATION (EU) No 811/2013’

No Slovenian(SL) Finnish(Fl) Swedish(SV) Srpski(SR) Turkish(TR)
i DELEGIRANA UREDBA KOMISLE (EU) DELEGOITU KOMISSION ASETUS (EU) KOMMISSIONENS DELEGERADE DELEGIRANA UREDBA KOMISIJE (FU) | KOMISYON YETKILI YONETMELIGI (AB)
§t.811/2013 N:0 811/2013 FORORDNING (EU) nr 811/2013 Br.811/2013 No 811/2013
KARTICA IZDELKA (ENERGLISKO TUOTESELOSTE INFORMATIONSBLAD OM ot it e | o Fc (OMBINASYON STICNIN
ii OZNACEVANJE KOMBINIRANIH (YHDISTELMALAMMITTIMEN PRODUKTEN (ENERG\MARKN\NG AV EFIKASNOSTI KOMBINOVANOG ENERJI ETIKETLEMES])
GRELNIKOV) ENERGIAMERKINTA) KOMBINATIONSVARMARE) GREJACA)
KARTICA IZDELKA (ENERGIJSKO TUOTESELOSTE INFORMATIONSBLAD OM PRODUKTEN DOKUMENTACUAOPRO‘ZVODU o f
. x P i (OBELEZAVANJE ENERGETSKE URUN FISI (KOMBINASYON ISITICI
i OZNACEVANJE PAKETOV (YHDISTELMALAMMITTIMEN (ENERGIMARKNING AV PAKET MED EFIKASNOSTI PAKETA KOMBINOVANOG | PAKETLERININ ENERJI ETIKETLEMES])
KOMBINIRANIH GRELNIKOV) PAKKAUSTEN ENERGIAMERKINTA) KOMBINATIONSVARMARE) GREJACA)
A Ime dobavitelja ali blagovna znamka Tavaraz;siargtn:agra&‘nim\ al Leverantdrens namn eller varumérke Nazivili zastitni znak dobavljaca Tedarikcinin adi veya ticari markasi
B Dobaviteljeva \ieﬁéf\tam}ska omnzka Tavarantoimittajan mallitunniste Leveranttrens modellidentifiering Identifikator modela dobavljaca Tedarikginin model tanimlayicisi
C Za ogrevanje prostorov Tilan [&mmitystd varten For rumsuppvarmning Za zagrevanje prostora Alan isitma icin
D Uporaba pri srednji temperaturi Kaytto keskildmpimassa Mellantemperaturtilldmpning Primena srednje temperature Orta derece sicaklik uygulamasi
B Za ogrevanje vode Veden [dmmitys For vattenuppvarmning Za grejanje vode Su isitma igin
F Profil obremenitve Lataa profili Lastprofil Profil opterecenja Yk profili
6 Razred energijske ucinkovitosti za Kausitilan Energieffektivitetsklass Klasa sezonske energetske efikasnosti | Mevsimsel alan isitici enerji verimliligi
sezonsko ogrevanje prostorov ldmmitysenergiatehokkuusluokka sasongsuppvarmning zagrevanja prostorija sinifi
H Srednji temperaturi Keskitila lampotila Mellantemperatur Srednja temperatura Orta-sicaklik
| Nizko temperatura Matala [ampdtila lagtemperatur Niska temperatura Dilsiik sicaklik
Razred energijske ucinkovitosti za Veden [ammityksen Energieffektivitetsklass for Klasa energetske efikasnosti grejanja PR
J f Su isitma enerji verimliligi sinifi
ogrevanje vode energiatehokkuusluokka vattenuppvarmning vode
K Nazwnat(op%l%:sgrz]g)odna moc Nimellinen [dmpéteho (keskiarvo) Nominell varmeeffekt (genomsnitt) Nazivni izlaz toplote (prosek) Nominal sl ¢ikist (Ortalama)
L Letna poraba energije za ogrevanje llman [Gmmityksen vuotuinen Arlig energifirbrukning for GodiSnja potrosnja energije za Alan isitmast icin yillik enerji tiketimi
prostorov (povpre¢no) energiankulutus (keskimaarainen) rumsuppvarmning (genomsnitt) zagrevanje prostora (prosek) (Ortalama)
v Letna poraba elektrike za ogrevanje Veden [ammityksen vuotuinen Arlig stromferbrukning for Godisnja potrosnja struje za grejanje Su isitmast icin yillik elektrik tiketimi
vode (povpre¢no) sahkdnkulutus (keskimaarainen) vattenuppvarmning (genomsnitt) vode (prosek) (Ortalama)
N Sezonska ucinkovitost gretja prostorov | Kausitilan lammitysenergiatehokkuus Energieffektiv sdsongsuppvarmning Sezonska energetska efikasnost Mevsimsel alan isitici enerji verimliligi
(povprecno) (keskiméarainen) (genomsnitt) zagrevanja prostorija (prosek) (Ortalama)
Razred energijske ucinkovitosti za Veden [ammityksen energiatehokkuus Energieffektivitet for Energetska efikasnost grejanja vode A,
0 y e . Su isitma enerji verimliligi (Ortalama)
ogrevanje vode (povpredje) (keskiméarainen) vattenuppvarmning (genomsnitt) (prosek)
P Ly (Raven zvocne moti, znotraj) Ly (Adnitehotaso, sisalla) Lus (Ljudeffektniva, inomhus) Ly (nivo jacine zvuka, unutra) Lwa (ses gilic seviyesi, icerisi)
: . " Toiminta vain huippukdyttoajan . . Radi samo u periodima nizeg .
Q Deluje samo v ¢asu manjSe porabe ulkopuolisten tuntien aikana Korendast under [agbelastningstid apterecenja Yalnizca yogun saatlerin diginda caligin
R Posebna varnostna opozorilan Erityiset varotoimenpiteety Specifika forsiktighetsatgardery Posebne mere opreza? Ozel nlemlery
S Nazwnato(;;l\(;tdnnae}zgodna moc Nimellinen [mpéteho (kylma) Nominell vérmeeffekt (kallare) Nazivni izlaz toplote (hladnije) Nominal isi ¢ikisl (Daha soguk)
T | Nazivnatoplotna izhodna mot (topleje) Nimellinen [ampoteho ([&mmin) Nominell vérmeeffekt (varmare) Nazivni izlaz toplote (toplije) Nominal ist gikist (Daha sicak)
U Letna poraba energije za ogrevanje Ilman lammityksen vuotuinen Arlig energifirbrukning for GodiSnja potrosnja energije za Alan isitmast icin yillik enerji tiketimi
prostorov (hladneje) energiankulutus (kylma) rumsuppvarmning (kallare) zagrevanje prostora (hladnije) (Daha soguk)
" Letna poraba energije za ogrevanje Ilman [ammityksen vuotuinen Arlig energiférbrukning for Godisnja potrosnja energije za Alan isitmast icin yillik enerji tiketimi
prostorov (topleje) energiankulutus (lammin) rumsuppvarmning (varmare) zagrevanje prostora (toplije) (Daha sicak)
W Letna poraba elektrike za ogrevanje Veden [dmmityksen vuotuinen Arlig stromferbrukning for Godisnja potrosnja struje za grejanje Suisitmasi igin yillik elektrik tiketimi
vode (hladneje) sahkankulutus (kylma) vattenuppvarmning (kallare) vode (hladnije) (Daha soguk)
X Letna poraba elektrike za ogrevanje Veden ldmmityksen vuotuinen Arlig stromferbrukning for Godisnja potrosnja struje za grejanje Suisitmasi igin yillik elektrik tiketimi
vode (topleje) sahkonkulutus (ldmmin) vattenuppvarmning (varmare) vode (toplije) (Daha sicak)
M Sezonska ucinkovitost gretja prostorov | Kausitilan lammitysenergiatehokkuus Energieffektiv sdsongsuppvarmning Sezonska energetska efikasnost Mevsimsel alan isitici enerji verimliligi
(hladneje) (kylma) (kallare) zagrevanja prostorija (hladnije) (Daha soguk)
7 Sezonska ucinkovitost gretja prostorov | Kausitilan lammitysenergiatehokkuus Energieffektiv sasongsuppvarmning Sezonska energetska efikasnost Mevsimsel alan isitici enerji verimliligi
(topleje) (lammin) (varmare) zagrevanja prostorija (toplije) (Daha sicak)
Energijska ucinkovitost za ogrevanje Vedenlammitysenergiatehokkuus Energieffektivitet for Energetska efikasnost grejanja vode Suisitma enerji verimliligi (Daha
AA B P . .
vode (hladneje) (kylma) vattenuppvarmning (kallare) (hladnije) soguk)
B Energijska ucinkovitost za ogrevanje Vedentamm\tysene_rg\atehokkuus Energigffektw\tet for Energetska efikasnost grejanja vode Susitma enerjiverimlilgi (Daha sicak)
vode (topleje) (ldmmin) vattenuppvarmning (varmare) (toplije)
AC La (Raven zvotne moci, zunaj) Lys (Anitehotaso, ulkona) Lya (Ljudeffektnivd, utomhus) Lya (nivo jacine zvuka, napolju) Lun (ses gic seviyesi, disarisi)




No Slovenian(SL) Finnish(Fl) Swedish(SV) Srpski(SR) Turkish(TR)
1 Med se;tangmem, namescanjem 1 Asennusohjeessa ja kayttpgppaassa ) Forswktwghetsatgarderenl\gt vad 1 Mere opreza opisane u prirutniku 1 Kurolum/kullanicr el kitabi agilanan
invzdrzevanjem izdelka morate olevia varotoimenpiteitd on som beskrivs i denna installations-/ ; " . . P
P v N . PN . za instalaciju/korisnika se moraju onlemler bu Grind monte ederken,
AD upostevati varnostna opozorila, noudatettava tdman tuotteen bruksanvisning maste vidtas nér . ; .
; i ) ; . . preduzeti prilikom sklapanja, kurarken veya Ur(ine bakim yaparken
opisana v prirocniku za namestitev/ kokoamisessa, asentamisessa ja produkten monteras, installerasoch | . " T T A
. P e . . instaliranja i odrZavanja ovog proizvoda. dikkate alinmalidir.
uporabniskem prirocniku. yllépitamisessd. underhalls.
AE Preferencni grelnik Ensisijainen [ammitin Tillvalsvérmare Prioritetni grejac Tercih edilen isitici
Razred energijske utinkovitost ) Kausitilan Energieffektivitetsklass Klasa sezonske energetske efikasnosti | Mevsimsel alan isitici enerji verimliligi
AF za sezonsko ogrevanje prostorov ldmmitysenergiatehokkuusluokka . } . ;
N e sasongsuppvarmning (genomsnitt) zagrevanja prostorija (prosek) sinifi (Ortalama)
(povprecno) (keskimaarainen)
AG Teznostni faktor (preferencni ali dodatni | Painokerroin (ensisijainen [ammitin ja Viktfaktor (tillvalsvérmare och Faktor tezine (prioritetni i dopunski Agirlik faktdrii (Tercih Edilen ve
grelnik) lisélammitin) kompletterande vérmare) grejat) Yedek isiticr)
AH | Vrednost za lll [294 / (11 x » P-nazivna)] llI-arvo [294/(11 x « Nimellinen)] Varde for [1l [294/(11 x » Prated)] Vrednost |11 [294/(11 x « Pnomin.)] Ill degeri [294/(11 x « Nominal Giig)]
Al | Vrednost za IV[115 /(11 x ¢ P-nazivna)] IV-arvo [115/(11 x « Nimellinen)] Vérde for IV [115/(11 x » Prated)] Vrednost IV [115/(11x » Pnomin.)] IV dederi [115/(11 x » Nominal Giig)]
Razlika med energuskq utinkovitostjo Kausitlan lammitysenergiatehokkuudet Skﬂvmaden metlgn envergleffektw Razpka izmedu sezonske energetske Ortalama ve daha soguk iklim
za sezonsko ogrevanje prostorov v e o sésongsuppvarmning under efikasnosti zagrevanja prostora u -
AJ P . ) keskimaaraisissd ja kylmissa ilmasto- PR S ! kosullarinda mevsimsel isitma enerjisi
povprecnih in hladnejSih podnebnih genomsnittliga och kallare prose¢nim i hladnijim klimatskim ) .
olosuhteissa e verimlilikleri arasindaki fark
razmerah klimatfdrhallanden uslovima
Ratlika med e”erg'ﬁk‘? udinkovitostjo Kausitilan l&mmitysenergiatehokkuudet Skillnaden mellan energieffektiv Raz@‘ka izmedu sezonske energetske Daha sicak ve ortalama iklim
7a sezonsko ogrevanje prostorov v T P S . } efikasnosti zagrevanja prostora u -
AK N § l&mpimissa ja keskimadraisissa ilmasto- |  sasongsuppvarmning under varmare - : "’ N kosullarinda mevsimsel isitma enerjisi
toplejsih in povpre¢nih podnebnih : S toplijim i prosecnim klimatskim } )
olosuhteissa och genomsnittliga klimatfdrhallanden ) verimlilikleri arasindaki fark
razmerah uslovima
AL Ogrevanje vode Veden [ammitys Vattenuppvarmning Grejanje vode Su isitma
Razred energijske ucinkovitosti za P Kaug\veden Energ\effekt\wtetsktas; Klasa sezonske energetske efikasnosti | Mevsimsel su 1sitma enerji verimliligi
AM . |&mmitysenergiatehokkuusluokka sasongsvattenuppvarmning -
sezonsko ogrevanje vode (povpre¢no) - : grejanja vode (prosek) sinifi (Ortalama)
(keskimadréinen) (genomsnitt)
Energjjska ucinkovitost za ogrevanje Yhdistelmalammittimen Energieffektivitet for Eneraetska efikasnost areianiavode | Kombinasyon isitcimin su sitma eneri
AN vode pri kombiniranih grelnikih vedenlammityksen energiatehokkuus vattenuppvarmning for 9ELS L grejan) yon stuc )
p o e : ) kombinovanog grejaca (prosek) verimliligi (Ortalama)
(povprecno) (keskimaarainen) kombinationsvarmare (genomsnitt)
AO | Vrednost za [(220 x Qref) / Qnonsol] Arvo [(220 x Qref)/Qnonsol] Varde for [(220 x Qref)/Qnonsol] Vrednost [(220 x Qref)/Qnonsol] [(220 x Qref)/Qnonsol] degeri
AP | Vrednost za [(Qaux x 2,5) / (220 x Qref)] Arvo [(Qaux x 2,5)/(220 x Qref)] Varde for [(Qaux x 2,5)/(220 x Qref)] Vrednost [(Qaux x 2,5)/(220 x Qref)] [(Qaux x 2,5)/(220 x Qref)] degeri
Navedeni profil obremenitve Ilmoitettu kuormitusprofiili ) . . ) - . )
AQ {povpreéna) (keskimsariinen) Deklarerad lastprofil (genomsnitt) Deklarisani profil opterecenja (prosek) Belirtilen yik profili (Ortalama)
AR UPRAVLJANJE TEMPERATURE LAMPQTILAN SAATO TEMPERATURSTYRNING REGULACIJA TEMPERATURE SICAKLIK KONTROLU
AS razred upravljanja temperature ldmpotilaohjauksen luokka temperaturstyrningens klass Klasa kontrole temperature Sicaklik kontrol sinifi
AT prispevek upravljanja temperature [dmpotilaohjauksen vaikutus temperaturstyrningens bidrag doprinos kontrole temperature sicaklik kontrol katkisi
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PRODUCT FICHE (ENERGY LABELLING OF SPACE HEATERS)#®

a Supplier's name or trademark Samsung Electronics Co., Ltd.
b Supplier's model identifier AEO50RXYDEG
. Seasonal space heating energy Medium-temperature @ A+t
efficiency class Low-temperature - At+++
Medium-temperature @ kw 50
d Rated heat output (Average) Low-temperature P 55
. Seasonal space heating energy Medium-temperature @ % 125
efficiency (Average) Low-temperature % 175
f Annual energy consumption Medium-temperature e kWh 3224
(Average) Low-temperature @ kWh 2548
g Lwa (sound power level, indoor) dB -
h Specific precautions” -
. Medium-temperature ¢ kw 4,0
i Rated heat output (Colder) Low-temperature P 25
. Medium-temperature @ kw 50
j Rated heat output (Warmer) Low-temperature oW 50
K Seasonal space heating energy Medium-temperature % 96
efficiency (Colder) Low-temperature % 141
| Seasonal space heating energy Medium-temperature @ % 145
efficiency (Warmer) Low-temperature % 239
m Annual energy consumption Medium-temperature kWh 3992
(Colder) Low-temperature @ kwh 3081
1 Annual energy consumption Medium-temperature kWh 1801
(Warmer) Low-temperature kWh 1102
0 Lwa (sound power level, outdoor) dB 61

r U Precautions as described in the installation/user manual must be taken when assembling, installing and maintaining this product.

PRODUCT FICHE (ENERGY LABELLING OF PACKAGES OF SPACE HEATER) i

a Supplier's name or trademark Samsung Electronics Co., Ltd.
b Supplier's model identifier AEO50RXYDEG / MIM-EQ3CN
s Seasonal space heating energy efficiency class of package At+
t Seasonal space heating energy efficiency of package % 127
Seasonal space heating energy efficiency of package
u ; e % 98
(colder climate conditions)
Seasonal space heating energy efficiency of package o
\% g . % 147
(warmer climate conditions)
Seasonal space heating energy efficiency class
W A A++
(Preferential space heater)
Seasonal space heating energy efficiency
X ; % 125
(Preferential space heater)
Factor for weighting the heat output . 0
y (Preferential space heater)
z Mathematical expression : 294 /(11 e Prated) " - 53
aa Mathematical expression : 115 /(11 e Prated) ? - 2]
The difference between the seasonal space heating energy
ab S . o 3 % 29
efficiencies under average and colder climate conditions
The difference between the seasonal space heating energy
ac N N L ) % 20
efficiencies under warmer and average climate conditions
ad The class of the temperature control - Class Il
The contribution of the temperature control to seasonal
ae . e % 2
space heating energy efficiency

af " Whereby Prated is related to the preferential space heater.

ag  ?Whereby Prated is related to the preferential space heater.

ah ¥ For preferential heat pump space heaters




No English(EN) Bulgarian(BG) Spanish(ES) Czech(CS)
COMMISSION DELEGATED REGULATION (EU) AEAETVIPAH PETAAMEHT (EC) NO 811/2013 HA | REGLAMENTO DELEGADO (UE) No 811/2073 DE LA | NARIZENTKOMISE V PRENESENE PRAVOMOCI (EU)
No 811/2013 KOMMCHATA COMISION ¢.811/2013
i PRODUCT FICHE (ENERGY LABELLING OF SPACE | MpogykmoB duuw (erepaudiHomo emukemupare Ficha del producto (etiquetado energético de Informacnf list vyrobku (energie na energetickych
HEATERS) Ha 0MONAUMEAHU MONAOU3MOYHUYU) aparatos de calefaccin) Stitcich ohfivacd pro vytapéni vnitrnich prostord)
i PRODUCT FICHE (ENERGY LABELLING OF MpogykmoB du (eHepaulinomo emukemupare Ha | Ficha del producto (etiquetado energético de EQUIPOS mf{imﬁ;g%ﬁ;:ﬁgi% (Seonuerrggi ss;;g%;gﬁkzym
PACKAGES OF SPACE HEATER) KOMMAEKTI OT OTOMAMTEAEH TOMAOM3TOYHIIK) COMBINADOS DE APARATO DE CALEFACCION) vy p v p‘ L ) .
ohfivace pro vytapéni vnitrnich prostort)
a Supplier's name or trademark HauMeroBaHue unu mbpeoBeka Mapka Ha gocmaBuuka nombre o marca comercial del proveedor nézev nebo ochrannd znamka dodavatele
b Supplier's model identifier ugermudukamop Ha gocmaBuuka 3a Mogena identificador del modelo del proveedor identifikacrf égzcataagéd;lu pouzivana
. . knacvm Ha ce30HHa omonAumeAHa erepaulina a clase de eficiencia energética estacional de . , B AR
c Seasonal space heating energy efficiency class > tfida sezonnf energetické Gcinnosti vytapéni
epekmuBHocm calefaccién
d Rated heat output (Average) HOMUHaAHaMa monAUHHa MoulHoCm (cpegHu) la potencia calorifica nominal (medias) jmenovity tepelny vikon (primérnych)
. Seasonal space heating energy efficiency ce30HHama exepaulia epekmuBHocm npu a eficiencia energética estacional de calefaccion sezonni energeticka Ucinnost vytapéni
(Average) omonneHue (cpegu) (medias) (priimérnych)
f Annual energy consumption (Average) 209uWHOMO nompebaeHue Ha exepaust (cpegHu) el consumo anual de energia (medias) roéni spotreba energie (primérnych)
q Lua(sound power level, indoors) Lo ruBomo va 3BykoBama wowkocm, ka Lua (el nivel de potencia acUstica, en interiores) L pfipadné hlvadyma akustickéhovikony,
3akpumo) vnitfnim prostoru)
h Specific precautions” CneyuduyHuU npegnaztu precauciones especificas’ konkrétni preventivni opatreni”
i Rated heat output (Colder) HOMUHaAHaMa MONAUHHA MOUHOCM (no-cmygeHu) a potencia calorifica nominal (més frias) jmenovity tepelny vykon (chladnéjSich)
j Rated heat output (Warmer) HOMUHaAHaMa MONAUHHa MOWHOCM (no-monau) la potencia calorifica nominal (mds célidas) jmenovity tepelny vykon (teplejsich)
. - ce30HHama eHepauliHa epekmuBHocm npu a eficiencia energética estacional de calefaccion sezonni energetickd Ucinnost vytapéni
k Seasonal space heating energy efficiency (Colder) f e
omonAeHue (no-cmygeHu) (més frias) (chladnéjsich)
|| Seasonal space heating energy efficiency (Warmer) ce3oHHama evep2ulia egekmuSiocm npu l eficiendi energet@ eystgoonat de calefaccion sezonni energeticka Ucinnost vytapéni (teplejsich)
omonAeHue (no-monau ) (mas cdlidas)
m Annual energy consumption (Colder) eoguwuomo(ﬂﬂog;:yég::a)e Ha enepaus el consumo anual de energia (m4s frias) rocni spotreba energie (chladnéjsich)
n Annual energy consumption (Warmer) eoguwuomoqsgsﬂe:é\f:)ue Ha enepaus el consumo anual de energia (més célidas) rocni spotfeba energie (teplejsich)
0 Lwa (sound power level, outdoors) L (uBomo Ha 38ykoama vowyrocm, ka Lua (el nivel de potencia aclstica, en exteriores) L pfipadne “'ad‘Ta akustickho vikony,
omkpumo) venkovnim prostoru)
p Medium-temperature CpegHomeMnepamypHu de temperatura media strednéteplotni
q Low-temperature HuckomemnepamypHu de baja temperatura nizkoteplotnim
T
1 Precautions as described in the installation/ Onucaiume B pekoBogemBomo 3a mormuparef |, Las precauciones descritas en los manuales de | " Pfi montaZi, instalaci a Udrzbé tohoto produktu
; pvkoBogcmBomo 3a nompebumens npegnasHu . " e e VA
r user manual must be taken when assembling, usuario e intalacion deber tomarse cuando se je tfeba se fidit bezpecnostnimi opatrenimi
. . T mepku mps6Ba ga ce cna3Bam npu cenobsBare, . P IV PR
installing and maintaining this product. ensambla, instala y mantiene este producto popsanymivinstalacni a uzivatelské prirucce.
MOHMUpaHe u noggpbkka Ha npogykma
3 Seasonal space heating energy efficiency class of Knac Ha ce30HHa eHepauliHa epekmuBHocm Ha Clase de eficiencia energética de calefaccion de Trida energetické Gcinnosti balicku sezonniho
package komnaekm npu omonaexue espacio de temporada del paguete vytapéni prostor
t Seasonal space heating eneray efficiency of package Ceoneaevepeula egekmubiiorm 2 kourvekm npu Eficenciaenergéticade calefeciin deespaciode Energeticka dcinnost balitku sezonniho vytapéni prostor
omoneue temporada del paquete
" Seasonal space heating energy efficiency of (Ce30HHa eHepeulina epekmuBHocm Ha komnaekm | Eficiencia energética de calefaccion de espaciode | Energeticka Ucinnost balicku sezénniho vytapéni
package (colder climate conditions) npu omonAeue (no-cmygeHu kaumamusu ycaoBus) temporada del paquete (clima més frio) prostor (chladnéjsi klimatické podminky)
' Seasonal space heating energy efficiency of (Ce30HHa eHepeuliHa ebekmuBHocm Ha komnaekm | Eficiencia energética de calefaccion de espaciode | Energeticka Ucinnost balicku sezénniho vytapéni
package (warmer climate conditions) npu omonAeHue (no-monau kaumamusu ycaoBus) temporada del paquete (clima mds cdlido) prostor (teplejsi klimatické podminky)
W Seasonal space heating energy efficiency class | knacom Ha ce30sHa omonaumenna exepauliva edekmuBHocm a clase de eficiencia energética estacional de tfida sezonn energetické Ucinnosti vytapéni (zvidstni
(Preferential space heater) (npedhepenuuanet HazpeBamen) calefaccion (calentador preferente) zafizeni pro vytdpéni prostor)
‘ Seasonal space heating energy efficiency Ce30HHama exepeula edekmuBHocm npu omonnexue a eficiencia energética estacional de calefaccion | Seasonal space heating energy efficiency (preferovaného
(Preferential space heater) (npuopumemno u3non3BaHus MOMAQU3MO4HUK) (aparato de calefaccion preferente) ohfivace pro vytapéni vnitfnich prostord)
Factor for weighting the heat output mezoBUSM Koequuuer 33 npemezrsie el factor de ponderacion de la potencia calorffica faktor pro porovnan! tepemeyhovvykopg .
y . Ha MONAUHHaMa exepaus (NpuopumemHo X (preferovaného ohfivace pro vytapéni vnitfnich
(Preferential space heater) (aparato de calefaccion preferente) o
u3noA3BaHus omonAumeAeH monAoU3MOYHUk) prostord)
7 Mathematical expression : 294 /(11 » Prated) " Mamemamuyeckus u3pa3 : 294 /(11 e Prated) 1" la expresion matematica : 294 /(11 s Prated) | hodnotu matematického vyrazu : 294 /(11 « Prated)
aa Mathematical expression : 115 /(11  Prated) ? mamemamudeckus u3pa3 : 115 /(11 « Prated)” la expresion matematica : 115 /(11 # Prated) 2 hodnotu matematického vyrazu : 115 /(11  Prated)
The difference between the seasonal space pa3nukama MeXkgy Ce30HHaMa omonAuMenHa exepaulika a diferencia entre las eficiencias energéticas rozdilu sezonnich energetickych (cinnosti vytapéni
ab heating energy efficiencies edekmuBHocm npu cpegHu kaumamuuru ycaoBusiu | estacionales de calefaccion en condiciones climaticas za primérnych a chladnéjich klimatickych
under average and colder climate conditions ¥ Ma3u NpU NO-CmygeHu kauMamusHu ycaoBus * medias y més frias, expresado en porcentaje podminek ¥
The difference between the seasonal space pagAukamﬁ ekgy Ce3orama omonnumenia la diferencia entre las eficiencias energéticas . , e
) - enepauliHa edekmuBHocm npu no-monau - ) i rozdilu sezonnich energetickych Gcinnosti vytapéni
ac heating energy efficiencies K estacionales de calefaccion en condiciones climaticas PN RS
" AUMAMUYHU ycAOBUS U Ma3u Npu cpegHu Lo ) 7a teplejich a primérnych klimatickych podminek *
underwarmer and average climate conditions * i més calidas y medias, expresado en porcentaje
kauMamuyHu ycaoBus
ad The class of the temperature control knacbm Ha peayAamopa Ha memnepamypama a clase del control de temperatura trida reguldtoru teploty
The contribution of the temperature control IPUHOCLIM Ha PecyAaMOpa Ha MEMNEpamyparma a contribucién del control de temperatura a la prinos requlatoru teploty k sezonni energetické
ae . . koM ce30HHama eHepaulna edekmuBrocm npu o L . o P
to seasonal space heating energy efficiency omonAGHe eficiencia energética estacional de calefaccion (cinnosti vytapéni
S ' Whereby Prated is related to the preferential kvgemo Prated e cBvp3ana ¢ npuopumemno | " donde la Prated estd relacionada con el aparato | " pricemz Prated se vztahuje k preferovanému
space heater. u3n0A3BaHuUs omonAuMeneH MonAoU3MOuHuUk de calefaccion preferente ohfivaci pro vytapéni vnitfnich prostord
3 2 Whereby Prated is related to the preferential “kogemo Prated e cBbp3ana c npuopumemio | donde a Prated esté relacionada con el aparato | 2 preferovanému ohfivaci pro vytapéni vnitfnich
9 space heater. u3n0A38aHus omonAumeneH MonAQU3MOoYHUK de calefaccion preferente prostord
7 57 — 7 - ———
i 34 For preferential heat pump space heaters 33 NpuOpUMEMHO u3n0A3BaHU OmoNAUMEAHU en lo que respecta a los aparatos de calefaccion preferovanych ohrivacl pro vytapéni vnitfnich

MepMonoMNeHU a2peaamu

preferentes con bomba de calor

prostor( s tepelnym cerpadlem navic
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No Danish(DA) German(DE) Estonian(ET) Greek(EL)
KOMMISSIONENS DELEGEREDE FORORDNING | DELEGIERTE VERORDNUNG (EU) Nr. 811/2013 DER KOMISJONI DELEGEERITUD MAARUS (EL) nr KAT' EZ0YZIOAOTHIH KANONIZMOX (EE) aptf.
(EU) Nr. 811/2013 KOMMISSION 811/2013 811/2013 THL ENITPOIMHE
i Produktdatablad (energimerkning af anleg til Produktdatenblatt (Energiekennzeichnung von Tootekirjeldus (energiamargistusega kohta Aehtio mpotdvtog (evepyeLakn emLanpavon Twy
rumopvarmning) Raumheizgeréten) kitteseadmest) Beppavtipwy ywpou)
i Produktdatablad (energ\.m&rkmng af anleeg til Produktdatenb{att(Energ\ekennze'\chqung von Tomekw'rjetdus (energiamargistusega kohta Aehtio mpoidvtog (Evspysmxh smcn’gavun‘mv
pakker med anlaeg til rumopvarmning) Verbundanlagen aus Raumheizgeraten) kiitteseadme, komplekt ) TWV TWY TWY GUYKPOTNUATWY BEpHavTipa ywpou)
a leverandarens navn eller varemeerke Name oder Warenzeichen des Lieferanten tarnija nimi voi kaubamark 0 0VOL0,/1 EMwVULLA TO TEROYNBEUTH 1) ELTIOPLKO arjic
b leverandarens modelidentifikation Modellkennung des Lieferanten tarnija mudelitdhis TO QVAYVWPLOTLKO LOVTENOU OO Tov TrpopnBeutr)®
c klasse for arsvirkningsgrad ved rumopvarmning fastslaet dieasse furdiejahres;e\tbgdingte Raumheizungs kiitmise sesoonse energiatdhususe klass ndneepieaic ““6509“< T Emopakf Bipuaon
Energeeffizienz Xwpou
d den nominelle nytteeffekt (gennemsnitlige) die Warmenennleistung (durchschnittlichen) nimisoojusvimsus (keskmistel) 1) OVOLQOTLKT) BepHLKT LyUG (HEDES)
. arsvirkningsgraden ved rumopvarmning die jah‘reszeitbedmgte Raumheigu ngs- Kitmise sesoonne energiatohusus (keskmistel) 1) EVEDYELAKN cmd{ioon g z’noxtamc Bépuavang
(gennemsnitlige) Energieeffizienz (durchschnittlichen) XWpOou o€ (H€oeg)
f det arlige energiforbrug (gennemsnitlige) denjahrlichen Energieverbrauch (durchschnittlichen) aastane energiatarbimine (keskmistel) €TA0La Katavahwon evépyelag (péoeg)
q Lun (lydeffektniveauet, inde) L (den Schallleistungspegel, in Innenrdumen) L (miravdimsustase, siseruumis) L () oTdBun nyntLkAg Loy, eowteptkol ywpou)
h specifikke forholdsregler” besonderen Vorkehrungen ettevaatusmeetmed kitteseadme koostamise ELOLKES TIpOGUAGEELS T)
i den nominelle nytteeffekt (koldere) die Warmenennleistung (klteren) nimisoojusvaimsus (kiilmema) 1) OVOHAOTKT BEpLLK LaXUS (YuypdTepe)
j den nominelle nytteeffekt (varmere) die Warmenennleistung (wérmeren) nimisoojusvoimsus (soojema) 1) OVOHAOTLKY BEpLLK Loy UG (BepuoTepeg)
k arsvirkningsgraden ved rumopvarmning (koldere) die Jahreszeﬂbe@r}gte Raumheizungs- kiitmise sesoonne energiatohusus (kilmema) T EVEpYELTK qnoéoon e ET[,OXLGKWQ Sépuovone
Energieeffizienz (kalteren) Xwpou o€ (Wuypdepe)
|| arsvirkningsgraden ved rumopvarmning (varmere) de Jahreszeltbe‘d\‘ngte Rfaumhe\zu ngs kiitmise sesoonne energiatShusus (soojema) T EVEpYELaK ar{oéoon NG EMoxLaKng Béppavanc
Energieeffizienz (warmeren) Xwpou ot (Bepudtepeq)
m det arlige energiforbrug (koldere) den jahrlichen Energieverbrauch (klteren) aastane energiatarbimine (kilmema) €Tl KaTavahwan evépyeas (Yuypotepes)
n det drlige energiforbrug (varmere) den jahrlichen Energieverbrauch (warmeren) aastane energiatarbimine (soojema) etfota katavahwon evépyelag (Beppdrepeq)
0 L (lydeffektniveauet, ude) Lus (den Schallleistungspegel, im Freien) L (maravgimsustase, valjas) L () 0TaBn nynTikig Loyog, efwteptkol xwpou)
p middeltemperatur Mitteltemperatur keskmisel temperatuuril Léang Beppiokpaotag
q lavtemperatur Niedertemperatur Madala temperatuuriga Xaunhns Beppokpaotag
' Du skal tage de forholdsregler, der er beskrevet i "1Beim Montieren, Installieren und Warten des Geréts 1 Toote kokkupanekul, installimiselja hooldamisel "Otav ouvappohoyelte, eykaBiotare kat ouvtnpelte autd
1| installations-/brugervejledningen, nar du samler, intallerer missen die im Installations-/Benutzerhandbuch jérqige paigaldus-/kesutusjuhendis kirjeldatud 0 TIpoldv, TpEmeL vo AayIBaveTe TLG TpodUAGEELS Tou
og vedligeholder dette produkt. beschriebenen VorsichtsmaBnahmen eingehalten werden. ettevaatusabindusid. TEQLYPAGOVTAL 0TO EyKELIBLO EyKaTdaTaTNG/¥pNonS,
s Pakkens sasonenergieffektivitetklasse for Jahreszeitbedingte Energieeffizienzklasse der Komplekti ruumide hooajalise kiitmise Tagn emoywkng evepyeLakig amoédoons Béppavang
rumopvarmning Raumheizung der Verpackung energiatbhususe klass X(POU GUYKPOTALOTOG
t Pakkens saesonenergieffektivitet for Jahreszeitbedingte Energieeffizienz der Komplekti ruumide hooajalise kiitmise EToy LK1 evepyeLakn amddoon BEpuavang xwpou
rumopvarmning Raumheizung der Verpackung energiatdhusus GUYKPOTAUATOG
' Pakkens szsonenergieffektivitet for rumopvarmning | Jahreszeitbedingte Energieeffizienz der Raumheizung | Komplekti ruumide hooajalise kiitmise energiatthusus EToy LK evepyeLakr anodoan Bepuavang Xwpou
(koldere klimaforhold) derVerpackung (kaltere Klimabedingungen) (kilmemas kliimas) GUYKPOTAATOS (WUXPOTEPES KNLLOTLKES GUVBTKES)
v Pakknes ssonenergieffektivitet for rumopvarmning | Jahreszeitbedingte Energieeffizienz der Raumheizung | Komplekti ruumide hooajalise kiitmise energiatthusus EToywk? evepyeLaxi anodoan Bepuavan xwpou
(varmere klimaforhold) der Verpackung (warmere Klimabedingungen) (soojemas kliimas) QUYKPOTAHOTOG (BEPHOTEQES KNYATIKES TUVBKeS)
" klasse for rsvirkningsgrad ved rumopvarmning die Klasse fiir die jahreszeitbedingte Raumheizungs- kiitmise sesoonse energiatdhususe klass (eelistatud 11 T8N EVvepYELaKIG amoBoang TG ETOXLOKNG
fastsldet (Foretrukken rumvarmer) Energieeffizienz (bevorzugte Raumheizung) ruumisoojendi) Beppavong ywpou (MpotupwpevoL BepLaVTrPES ywpou)
. arsvirkningsgraden ved rumopvarmning (det die jahreszeitbedingte Raumheizungs-Energieeffizienz kitmise sesoonne energiatdhusus 1) EVEQVELQKT ATTO600N TN EMOYLAKNG Béppavang
primere anleeg til rumopvarmning) (Vorzugsraumheizgerates) (pdhikiitteseadme) XWPou O€ (mpotLympevou Beppavtripa xwpou)
faktoren for vaegtning af den nominelle nytteeffekt Faktor zur Gewichtung der Warmeleistung soojusvaimsuse kaalumistegur vastavalt 0 OUVTENEOTIG 0TABpLONG TG BeppkNg Loylog
y (det primaere anlaeg til rumopvarmning) (Vorzugsraumheizgerates) (pdhikitteseadme kiitmise ) (mpotipwpevou Beppavtrpaywpou)
z veerdien af det matematiske udtryk : 294 /(11 ¢ Prated) " | Wert des mathematischen Ausdrucks : 294 /(11 Prated) " matemaatilise avaldise : 294 /(11 # Prated) " N T Tou padnuartikol Tomou : 294 /(11 e Prated)”
aa veerdien af det matematiske udtryk :15 /(11 Prated)? | Wert des mathematischen Ausdrucks : 115 /(11 s Prated) matemaatilise avaldise : 115 /(11 « Prated) ? N tov uaSnuuumuQ‘runou 115 /007« Prated)
veerdien af forskellen mellem érsvwrmngsgraden ved Wert dgrD\ﬁerenz zv‘nsch‘ebﬂ der threszeitbeq\ngten Veskmistel Kiimatingimustelja kilmema lima koral BLGQJqu( e zv;pvaam}; avmiéomc g ;noxtaw’};
ab rumopvarmning under gennemsnitlige og koldere Raumheizungs-Energieeffizienz bei durchschnittlichen BT - Y BEppavaNG YWPOU UTIO LIETES KaL WUYPOTEDES
klimaforhold ¥ und derjenigen bei kilteren Klimaverhdltnissen ¥ leftud kitmise sesoonsete energiatghususte vafe KhpeLke ouvrkes
veerdien af forskellen mellem drsvirkningsgraden ) Wert d_er D\fferenz zuischen der soojema kliima korral ja keskmistel 5Lahopac TG EvepyELaknG amddoans TG
ac ved rumopvarmning under varmere og Jahﬁe§zeltbeq|n9teﬂ Raumhe\zur.wgs.— ) kliimatingimustel leitud kitmise sesoonsete EMOYLKTG BEPLAVONG YWPOU UTIO BeLOTEDES KO
gennemsnitlige klimaforhold * Energieeffizien: b.e' wermeren und} deqemgeﬂ bei energiatohususte vahe * LEOEC KALOTIKES ouvBiKeg
durchschnittlichen Klimaverhaltnissen ¥
ad klasse for temperaturstyring die Klasse des Temperaturreglers temperatuuri requlaatori klass 1 148N Tou publLoTh Beppokpasiag
s temperaturstyringens andel af drsvirkningsgradenved | Beitrag des Temperaturreglers zurjahreszeitbedingten temperatuuriregulaatori osa kiltmise sesoonses 0 pepi6Lo Tou puboT) Beppokpaotag oty evepyeLaKn
rumopvarmning i procent afrundet il en decimal Raumheizungs-Energieeffizienz energiatthususes amoboon g emoyakic Bépravang xwpou
af hvor Prated vedrarer det primare anlaeg til " wobei sich Prated auf dgs Vorzugsraumheizgerat Y sin Prated iseloomustab péhikitteseadet 1) émou Prated umqu oV npqxuu’mzvo
rumopvarmning bezieht BepuavTApa XpoU
o “hvor Prated vedrarer det primzere anlaeg til 2 wobei sich Prated auf das Vorzugsraumheizgerét 2 i Prated iseloomustab pihikitteseadet 2) dmou Prated agopa o TIPOTILWLEVO BeppavTiipa
rumopvarmning bezieht Xopou
ah for primzzre varmepgmpeanlaeg fl 34 fir Vorzugsraumheizgerdte mit Warmepumpe 3 soojuspumbaga pohikiitteseadmete kohta o TIPOTIHWHEVOLS szuavrnpzq Xupov
rumopvarmning e avthia Beppdtntag
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Fiche de produit (étiquetage énergétique des
dispositifs de chauffage des locaux)

Informacijski list proizvoda (0znacivanja energetske
utinkovitosti grijaca prostora)

Scheda prodotto (letichetta indica il consumo
d'energia degli apparati per il riscaldamento)

Razojuma datu apa (energomark&jumu uz telpu
silditaju)

Fiche de produit (létiquetage énergétique des
produit combiné constitué d'un dispositif de
chauffage des locaux)

Informacijski list proizvoda (oznativanja energetske
utinkovitosti kompleta koji sadrzavaju grijac
prostora)

Scheda prodotto ((etichetta indica il consumo
d'energia degli insiemi di apparati peril
riscaldamento)

Razojuma datu apa (energomarkgjumu uz telpu
silditaja iekartas, komplektu)

a le nom du fournisseur ou la marque commerciale nazivili zastitni znak dobavljaca ilnome o marchio del fornitore piegadatdja nosaukums vai precu zime
b a référence du modéle donnée par le fournisseur dobavljaceva identifikacijska oznaka modela Identificativo del modello del fornitore piegadataja modela identifikators
|a classe defficacité énergétique saisonniére, pour le razred sezonske energetske ucinkovitosti pri a classe di efficienza energetica stagionale di .
c P telpu apsildes sezonas energoefektivitates klase
chauffage des locaux 2agrijavanju prostora riscaldamento
d a puissance thermique nominale (moyennes) nazivna toplinska snaga (prosjecnim) a potenza termica nominale (medie) nominal siltuma jauda (vid&jos)
[efficacité énergétique saisonniére pour le chauffage | sezonska energetska ucinkovitost pri zagrijavanju [efficienza energetica stagionale di riscaldamento . R
e s ) telpu apsildes sezonas energoefektivitate (vidgjos)
des locaux (mayennes) prostora (prosjecnim) dell'ambiente (medie)
f la consommation annuelle dénergie (moyennes) godisnja potrosnja energije (prosjecnim) il consumo annuo di energia (medie) gada energijas patérins (vidgjos)
q L (le niveau de puissance acoustique, a lintérieur) L (razina zvucne snage, u zatvorenom) Lua (il livello di potenza sonora, interna) L (akustiskas jaudas limenis, telpas)
h les précautions particuliéres posebne mjere opreza” eventuali precauzioni” ipasi piesardzibas pasakumi”
i a puissance thermique nominale (plus froides) nazivna toplinska snaga (hladnijim) a potenza termica nominale (pil fredde) nominal siltuma jauda (aukstakos)
j la puissance thermique nominale (plus chaudes) nazivna toplinska snaga (toplijim) a potenza termica nominale (pili calde) nominala siltuma jauda (siltakos)
K [efficacité énergétique saisonniére pour le chauffage |  sezonska energetska ucinkovitost pri zagrijavanju lefficienza energetica stagionale di riscaldamento telpu apsildes sezonas energoefektivitate
des locaux (plus froides) prostora (hladnijim) (pit fredde) (aukstakos)
| [efficacité énergétique saisonniére pour le chauffage |  sezonska energetska ucmkovnt_ost pri zagrijavanju [efficienza energetica gtag\onale diriscaldamento telpu apsildes sezonas energoefektivitte (sitzkos)
des locaux (plus chaudes) prostora (toplijim) (pili calde)
m la consommation annuelle dénergie (plus froides) godisnja potrosnja energije (hladnijim) il consumo annuo di energia (pili fredde) gada energijas patérin3 (aukstakos)
n 1a consommation annuelle dénergie (plus chaudes) godisnja potrosnja energije (toplijim) il consumo annuo di energia (piu calde) gada enerdijas patérin (siltakos)
0 Lur (le niveau de puissance acoustique, a lextérieur) L (razina zvucne snage, na otvorenom) Lua (iL livello di potenza sonora, all'esterno) Lun (akustiskas jaudas limenis, arpus telpam)
p moyenne température srednjim temperaturama media temperatura vidéjas temperatiras
q basse température nisko temperaturna bassa temperatura Zemas temperatiras
7 Des précautions, comme décrit dans le manuel " Prilikom sastavljanja, instalacije i odrzavanja I'Le precauzioni descritte nel manuale Installazione/ | 7 lzstradajuma salikSanas, uzstadisanas un apkopes
r dinstallation/dutilisation, doivent étre prises lors du | proizvoda potrebno je poduzeti mjere opreza navedene | utente devono essere rispettate in fase di montaggio, | laika jaievéro uzstadisanas/lietosanas rokasgramata
montage, de lnstallation et de lentretien de lappareil. |  u prirucniku za instalaciju / korisnickom prirucniku. installazione e manutenzione del prodotto noraditie piesardzibas pasakumi.
s Catéqorie d'efficacité énergétique du chauffage Sezonska klasa energetske ucinkovitosti uredaja pri (Classe di efficienza energetica stagionale di Komplekta sezonalas telpu apsildes
domestique saisonnier de emballage qrijanju prostora riscaldamento dello spazio dell'imballo energoefektivitates klase
t Efficacité énergétique du chauffage domestique Sezonska energetska ucinkovitost uredaja pri Efficienza energetica stagionale di riscaldamento Komplekta sezonalas telpu apsildes
saisonnier de lemballage qrijanju prostora dello spazio dell'imballo energoefektivitate
Ef.f\cacwfne ener’get\que o chauff§ge domesquue Sezonska energetska ucinkovitost uredaja pri Efficenza energet\ca stag\onqle d\.r\scaldgment‘g Komplekta sezonalés telpu apsildes
u saisonnier de l'emballage (conditions climatiques - - ; dello spazio dellimballo (condizioni climatiche pil s L .
grijanju prostora (hladniji klimatski uvjeti) energoefektivitate (aukstaka klimata apstakli)
plus froides) fredde)
Efﬂcam‘te ener’genque w chauffgge domes§|que Sezonska energetska ucinkovitost uredaja pri Eﬁ\cwenza‘energ“enca stag\ong\g d\vms‘caldqmentp‘ Komplekta sezonalas telpu apsildes
v saisonnier de l'emballage (conditions climatiques . s L dello spazio dellimballo (condizioni climatiche pil s B .
qrijanju prostora (topliji klimatski uvjeti) energoefektivitate (siltaka klimata apstakli)
plus chaudes) calde) ’
|3 classe defficacité énergétique saisonniére, pour le chauffage razfed se.zonske energetske umkothostl pr a classe di efficienza energetica stagionale di telpu apsildes sezonas energoefektivitates klase
w o zagrijavanju prostora (preferencijalni uredaj za . . -
des locaux (Appareil de chauffage domestique préférentiel) grianje prostora] riscaldamento (termoconvettore preferito) (izveletais telpu silditajs)
‘ efficacité énergétique saisonniere pourle chauffage des locaux | sezonska energetska ucinkovitost pri zagrijavanju [efficienza energetica stagionale di riscaldamento telpu apsildes sezonas energoefektivitate
du dispositif de chauffage des locaux utilisé & itre principal) prostora (primarnog grijaca prostora) (preferenziale per il riscaldamento) (preferenciala telpu silditaja)
le coefficient de pondération de la puissance thermique (du | tezinski faktor toplinske snage (primarnog grijaca il fattore di ponderazione della potenza termica silditaja siltuma jaudas svértas vértibas iegisanai
J dispositif de chauffage des locaux utilisé a ttre principal) prostora) (preferenziale per il riscaldamento dambiente) (preferenciala telpu silditaja)
7 lexpression mathématique : 294 /(11 » Prated) matematicke formule : 294 /(11 ¢ Prated) espressione matematica : 294 /(11 s Prated) matematiskas izteiksmes : 294 /(11 Prated) !
aa lexpression mathématique : 115 /(11 « Prated)? matematicke formule : 115 /(11 » Prated) ? espressione matematica : 115 /(11 # Prated) ? matematiskas izteiksmes : 115 /(11 ¢ Prated) ?
a différence entre les efficacités énergétiques razlike izmedu sezonskih energetskih ucinkovitosti | Differenza tra lefficienza energetica stagionale del - .
B L . y . A - atdkirihai starp telpu apsildes sezonas
ab saisonniéres pour le chauffage des locaux dans les pri zagrijavanju prostora u prosjecnim i hladnijim riscaldamento in condizioni climatiche medie e piu P, N g
S ) n o B energoefektivitati videjos un aukstakos apstaklos ¥
conditions climatiques moyennes et plus froides * klimatskim uvjetima ¥ fredde ¥ !
la différence entre les efficacités énergétiques razlike izmedu sezonskih energetskih ucinkovitosti | Differenza tra lefficienza energetica stagionale del .
B L Lo . A S atSkiribai starp telpu apsildes sezonas
ac saisonniéres pour le chauffage des locaux dans les pri zagrijavanju prostora u toplijim i prosjecnim riscaldamento in condizioni climatiche pili calde e D o et
. . . ) ) energoefektivitati siltakos un vidgjos apstaklos ¥
conditions climatiques plus chaudes et moyennes * klimatskim uvjetima * medie ¥
ad a classe du réqulateur de température razred uredaja za upravljanje temperaturom |a classe del dispositivo di controllo della temperatura temperatiras requlatora klase
a contribution du régulateur de température a doprinos uredaja za upravljanje temperaturom il contributo del dispositivo di controllo della _
PP o L L e . ‘ temperatdras regulatora devums telpu apsildes
ae | lefficacité énergétique saisonniére pour le chauffage | sezonskoj energetskoj ucinkovitosti prizagrijavanju | temperatura allefficienza energetica stagionale di .
sezonas energoefektivitate
des locaux prostora riscaldamento
I T dans laquelle Prated renvoie au dispositif de " pri Cemu se Prated odnosi na primarni grijac "Idove Pnominale si riferisce allapparecchio peril | 7 vértiba, kur Prated attiecas uz preferencialo telpu
chauffage des locaux utilisé a titre principal prostora riscaldamento preferenziale silditgju
3 2 dans laquelle Prated renvoie au dispositif de 2 pri ¢emu se Prated odnosi na primarni grijac “dove Pnominale si riferisce allapparato per il vertiba, kur Prated attiecas uz preferencialo telpu
o chauffage des locaux utilisé  titre principal prostora riscaldamento preferenziale silditgju
3M) 34 il iali
ah poures dispostfs de chauffege des locaux par 34173 primarne toplinske crpke za grijanje prostora per gliapparatiperiliscaldamento preferenzill | 5, preferencialajiem siltumsikna telpu silditsjiem

pompe a chaleur utilisés  titre principal

a pompa di calore
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No Lithuanian(LT) Hungarian(HU) Maltese(MT) Dutch(NL)
KOMISIJOS DELEGUOTASIS REGLAMENTAS (ES) ABIZOTTSAG 811/2013/EU FELHATALMAZASON | REGOLAMENT TA DELEGA TAL-KUMMISSJONI (UE) | GEDELEGEERDE VERORDENING (EU) Nr. 811/2013
Nr. 811/2013 ALAPULO RENDELETE Nru 811/2013 VAN DE COMMISSIE
) Gam‘“” vardiniy pararrjetrq lgntete Fenerguos Termékismertet6 adatlap (energiafogyasztasanak L-iskeda tat-taghrif tal-prodott (tikkettar Productkaart (de energie-etikettering van
ii vartojimo efektyvumo zenklinimo dél patalpy PR ooy . PN, .
&idytuvo) cimkézése a helyiségf(itd berendezések) energetiku ta’ hiters tal-post) ruimteverwarmingstoestellen)
i Gaminio vard\mu_pgrametrq lentelé {energijos vartojimo Termg’kismgrtetd adatt§p (gqergiafogya;ztésénak L-iskeda tat—tagﬁn’f tal—prqdoq (t\'kkettarenergetiku Productkaart (de energie—etikettermg van
efektyvumo Zenklinimo dél patalpy Sildytuvo, komplekty) cimkézése a helyiségf(itd berendezéshél) ta’ pakketti maghmulin minn hiter tal-post) pakketten van ruimteverwarmingstoestellen)
a tiekejo pavadinimas arba prekés zenklas a beszallitd neve vagy védjegye isem il-fornitur jew il-marka kummercjali tieghu | de naam van de leverancier of het handelsmerk
b tiekejo modelio zymuo a beszallftd ltal megadott modellazonosito |-identifikatur tal-mudell tal-fornitur de typeaanduiding van de leverancier
. sezoninio energijos patalpoms Sildyti vartojimo szezonalis helyiségfiitési energiahatékonysdgi il-klassi tal-efficjenza energetika stagonali tat- de seizoensgebonden energie-efficiéntieklasse
efektyvumo klase osztalya tishin tal-post voor ruimteverwarming
d vardinis $ilumos atidavimas (vidutinio) a mért hételjesitmény (atlagos) il-potenza termika nominali (medji) de nominale warmteafgifte (gemiddelde)
. sezoninis energjos patalpoms siIQyti vartojimo aszezondlis helyiségiiési hatésfok (4tlagos) l-efficjenza energetika staggnaﬁ tat-tishin tal-post | de se’\zognsgebonden gnergie-gfﬁae‘mievoor
efektyvumas (vidutinio) (medji) ruimteverwarming (gemiddelde)
f metinis energijos suvartojimas (vidutinio) az éves energiafogyasztds (atlagos) il-konsum annwali tal-energija (medji) het jaarlijkse energieverbruik (gemiddelde)
g Lua (garso galios lygis, patalpoje decibelais) Lun (hangteljesitményszint, beltéri) Lun (il-livell ta’ gawwa tal-hoss, fug gewwa) Lun (het geluidsvermogensniveau, binnen)
h specialios atsargumo priemonés! kiilon ovintézkedések” prekawzjoni specifika’ specifieke voorzorgsmaatregelen”
i vardinis $ilumos atidavimas (Saltesnio) a mért hételjesitmény (hidegebb) il-potenza termika nominali (iksah) de nominale warmteafgifte (koudere)
j vardinis $ilumos atidavimas (Siltesnio) a mért hoteljesitmény (melegebb) il-potenza termika nominali (ishan) de nominale warmteafgifte (warmere)
K sezoninis energijos patatmes é\ldyt\ vartojimo a szezondlis helyiségfdiési hatésfok (ndegebb |-efficjenza enerdetika »stagonah tat-tishin tal-post | de seizoensgebonden eqergw’e—efﬁciént\e voor
efektyvumas (Saltesnio) (iksah) ruimteverwarming (koudere)
| sezoninis energijos patatp?‘ms é\{dyt\ vartojimo aszezondlis helyiségfiés! hatésfok (melegeb |-efficjenza energetika stagonali tat-tishin tal-post |  de seizoensgebonden epergie—efﬁciént\e voor
efektyvumas (Siltesnio) (ishan) ruimteverwarming (warmere)
m metinis energijos suvartojimas (Saltesnio) az éves energiafogyasztas (hidegebb) il-konsum annwali tal-energija (iksah) het jaarlijkse energieverbruik (koudere)
n metinis energijos suvartojimas (Siltesnio) az éves energiafogyasztas (melegebb) il-konsum annwali tal-enerdija (ishan) het jaarlijkse energieverbruik (warmere)
0 Lwa (garso galios lygis, lauke decibelais) Lun (hangteljesitményszint, kltéri) Lua (il-livell ta' gawwa tal-hoss, fuq barra) L (het geluidsvermogensniveau, buiten)
p vidutinéje temperataroje kozepes homérsékletl b'temperatura medja middentemperatuur
q Zematemperatiris alacsony homérsékletl b'temperatura baxxa lagetemperatuur
7 Montuojant ar jrengiant §j produktg, taip pat atliekant U Atermék dsszeszerelése, telepitése és a ' Prekawzjonijiet kif deskritt fl-installazzjoni u | " Devoorzorgsmaatregelen die in de gebruikershandleiding
r jotechnine priefidra, bitina atsizvelgti j montavimo / karbantartasa soran tartsa be a telepitési/ l-utent manwali ghandhom jittiehdu meta jlagga | worden beschreven, moeten in acht worden genomen bij
naudojimo vadove aprasytas atsargumo priemones. hasznélati Utmutatoban leirt dvintézkedéseket 'installazzjoni, u -zamma dan il-prodott mantage, installatie en onderhoud van dit product
s Pakuotés sezoninio erdves Sildymo energijos A csomag szezonalis helyiségfitési hatasfok Klassi tal-efficjenza tal-energija stagjonalitat- | Seizoensgebonden energie-efficiéntieklasse van
efektyvumo klasé osztalya tishin taz-zona tal-pakkett ruimteverwarming door pakket
t Pakuotés sezoninio erdves Sildymo energijos A csomag szezonslis helyiséafiitési hatésfoka Efficjenza tal—epergUa stagjonali tat-tishin taz- Sew’zoen_sgebomden energie-efficiéntie van
efektyvumas z70na tal-pakkett ruimteverwarming door pakket
" Pakuotés sezoninio erdvés Sildymo energijos A csomag szezonalis helyiségfiitési hatdsfoka Efficjenza tal-energija stagjonali tat-tishin taz-zona tal- | Seizoensgebonden energie-efficiéntie van ruimteverwarming
efektyvumas (Saltesnio klimato salygos) (hidegebb klimatikus kérilmények) pakkett (kundizzjonijiet klimatici aktar kishin) door pakket (koudere klimaatomstandigheden)
Pakuotés sezoninio erdvés &ildymo energijos A csomag szezondlis helyiségfitési hatésfoka Efficjenza tal-energia stagjonalitattisfn taz- seizoensgebonden energie-effcéntie van
v efektyvumas (éltesnio Kimato salygos) (melegebb Kimatikus kortlmények) z0na tal-pakkett (kundizzjonijiet klimatici aktar ruwmteverwarmmg doorpakket (warmere
shan) klimaatomstandigheden)
” sezoninio energijos patalpoms Sildyti vartojimo szezonalis helyiségflitési energiahatékonysagi il-klassi tal-efficjenza energetika stagonali tat- de seizoensgebonden energieefficiéntieklasse voor
efektyvumo klasé(Pasirenkamas erdve Sildytuvas) osztalya (Preferalt helységfiités) tishin tal-post (heater taz-zona preferenzjali) ruimteverwarming(geprefereerde ruimteverwarmingstoestel)
. sezoninis energijos patalpoms Sildyti vartojimo a szezonalis helyiségfiitési hatdsfok (az elsddleges | l-effi¢jenza energetika stagonali tat-tishin tal-post | deseizoensgebonden energie-efficiéntie voor ruimteverwarming
efektyvumas (pirmiausia naudojamo patalpy Sildytuvo) helyiségfitd berendezés) (tat-tishin tal-post tal-hiter tal-post preferenzjali) (ruimteverwarming van de hoofdverwarming )
Silumos atidavimo svorinis koeficientas (pirmiausia | hételjesitményének silyozdsara szolgalé tényezd | il-fattur ghall-ippezar tal-potenza termika tal-fiters | de factor voor het wegen van de warmteafgifte
J naudojamo patalpy Sildytuvo) (helyiségfitd berendezés elsddleges) (tat-tishin tal-post tal-fiter tal-post preferenzjali) (ruimteverwarming van de hoofdverwarming)
z matematinio reiskinio : 294 /(11 « Prated) ! matematikai kifejezés : 294 /(11  Prated) ! tal-formola matematika : 294 /(11  Prated) ! de wiskundige formule : 294 /(11 » Prated) "
aa matematinio reiskinio : 115 /(11 » Prated) ? matematikai kifejezés : 115 /(11  Prated) tal-formola matematika : 115 /(11  Prated) ? de wiskundige formule : 115 /(11 « Prated) #
sezoniniy energijos patalpoms Sildyti vartojimo az atlagos és a hidegebb éghajlati viszonyok tad-differenza bejn l-efficjenza energetika stagonali | het verschil tussen de seizoensgebonden energie-
ab | efektyvumy skirtumo vidutinio ir Saltesnio klimato | mellett mért szezonalis helyiségfitési hatasfok | tat-tishin tal-post f'kundizzjonijiet klimatici medji u | efficiénties voor ruimteverwarming onder warmere
salygomis kozotti kilnbség ¥ dik fkundizzjonijiet klimatici iksah * en gemiddelde klimaatomstandigheden *
sezoniniy energjjos patalpoms Sildyti vartojimo amelegebb és az atlagos éghajlati viszonyok tad-differenza bejn l-efficjenza energetika stagonali | het verschil tussen de seizoensgebonden energie-
ac | efektyvumy skirtumo Siltesnio irvidutinio klimato | mellett mért szezondlis helyiségfitési hatasfok | tat-tishin tal-post f'kundizzjonijiet klimatici medji u efficiénties voor ruimteverwarming onder
salygomis ¥ kozotti kilonbség ¥ dik fkundizzjonijiet klimatici ishan ¢ gemiddelde en koudere klimaatomstandigheden *
ad temperatiros reguliatoriaus klasé a homérséklet-szabalyozo osztalya il-klassi tar-regolatur tat-temperatura de klasse van de temperatuurregelaar
s temperatdros reguliatoriaus sandas sezoniniam a hdmérséklet-szabalyozd szezondlis il-kontribut tar-regolatur tat-temperatura ghall- de bijdrage van de temperatuurregelaar aan de
energijos patalpoms Sildyti vartojimo efektyvumui | helyiségfiitési hatdsfokhoz valé hozzéjéruldsanak | efficjenza energetika stagonali tat-tishin tal-post | seizoensgebonden energie-efficiéntie voor ruimteverwarming
o "kur Prated yra susijes su pirmiausia naudojamu U ahol a Prated az elsodleges helyiségfitd "fejn il-valur ta’ Prated huwa marbut mal-hiter tal- "'waarbij Prated is gerelateerd aan het
patalpu Sildytuvu berendezésre vonatkozik post preferenzjali ruimteverwarmingstoestel als hoofdverwarming
a 2 kur Prated yra susijes su pirmiausia naudojamu 2 ahol a Prated az elsddleges helyiségfiitd 2fejnil-valurta’ Prated huwa marbut mal-hiter waarbij Prated is gerelateerd aan het
patalpy Sildytuvu berendezésre vonatkozik tal-post preferenzjali ruimteverwarmingstoestel als hoofdverwarming
ah 3 pirmiausia naudojamy patalpy Sildytuvy su 3 elsodleges hdszivattyds helyiségf(itd 34 ghall-hiters tal-post preferenzjali bpompa tas- SMlvoor ruimteverwarmingstoestellen met

warmtepomp als hoofdverwarming
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Karta produktu (w odniesieniu do etykiet efektywnosci
energetycznej dla ogrzewaczy pomieszczen)

Ficha de produto (rotulagem energética dos
aquecedores de ambiente)

Fisa produsului (ce priveste clasa de energie a
instalatiilor pentru incalzirea incintelor)

OPIS VYROBKU (ENERGETICKE OZNACOVANIE
ZARIADENT NA VYKUROVANIE PRIESTORU)

Karta produktu (w odniesieniu do etykiet efektywnosci
energetyczng] dla zestawdw zawierajacych agrzewacz pomieszczefi)

Ficha de produto (rotulagem energética dos sistemas
mistos de aquecedor de ambiente)

Fisa produsului (ce priveste clasa de energie instalatiilor
pentru incalzirea incintelor)

OPIS VYROBKU (ENERGETICKE OZNACOVANIE
BALIKOV ZARIADENT NA VYKURQVANIE PRIESTORU)

meno doddvatela alebo ochranna zndmka

a nazwa dostawcy lub jego znak towarowy Nome do fornecedor Denumirea sau marca comerciald a furnizorului
b identyfikator modelu dostawcy Identificador do madelo do fornecedor Modelulidentificator al furnizorului identifikacny kod modelu
. klasa sezonowej efektywnosci energetycznej (Classe de eficiéncia energética do aquecimento (lasa de eficienta energetica sezonierd aferentd trieda sezonnej energetickej (cinnosti vykurovania
ogrzewania pomieszczen ambiente sazonal Incalzirii incintelor priestoru
. o Poténcia calorffica nominal (condigdes climdticas O L - ,
d Znamionowa moc cieplna (usredniona) médias) Puterea termica nominald (medie) menovity tepelny vjkon (priemerny)
. Sezonowa efektywnos¢ energetyczna ogrzewania Eficiéncia energética do aquecimento ambiente sazonal Eficientd energetica sezonierd aferentd incalzirii sezonna energetick dcinnost vykurovania priestoru
pomieszczen (usredniona) (condicdes climdticas médias) incintelor (medie) (priemernd)
f Roczne zuzycie energii (usrednione) Consumo anual de energia (condicBes climéticas médias) Consumul anual de energie (medie) ro(nd spotreba energie (priemernd)
q Lun (poziom mocy akustycznej, w pomieszczeniu) Lua (Nivel de poténcia sonora, no interior) Lun (nivelul de putere acustica, la interior) Lua (hladina akustického vykonu, vndtorné jednotky)
h Saczegolne Srodki ostroznosci’ Precaugdes especificas” Masura de precautie specifica” osobitné bezpecnostné opatrenie”
i znamionowa moc cieplna (chtodnego) Poténcia calorfica nominal (condices climaticas mais frias) Puterea termicd nominald (mai reci) menovity tepelny vykon (chladnejsi)
j znamionowa moc cieplna (cieptego) Poténcia calorifica nominal (condicPes climéticas mais quentes) Puterea termicd nominala (mai calde) menovity tepelny vykon (teplejsi)
K sezonowa efektywnos¢ energetyczna ogrzewania Eficiéncia energética do aquecimento ambiente sazonal Eficientd energetica sezonierd aferentd incalzirii sezonna energetickd dcinnost vykurovania priestoru
pomieszczen (chtodnego) (condigdes climéticas mais frias) incintelor (mai reci) (chladnejsi)
| sezonowa efektywnosc energetyczna ogrzewania Eficiencia energética do aquecimento ambiente sazonal Eficientd energetica sezonierd aferentd incalzirii sezonna energeticka dcinnost vykurovania priestoru
pomieszczen (cieptego) (condicBes climticas mais quentes) incintelor (mai calde) (teplejsi)
m roczne zuzycie energii (chtodnego) Consumo anual de energia (condices climaticas mais frias) Consum anual de energie (mai reci) rond spotreba energie (chladnejsi)
n roczne zuzycie energii (cieptego) Consumo anual de energia (condicdes climéticas mais quentes) Consum anual de energie (mai calde) rocnd spotreba energie (teplejsich )
0 Lua (poziom mocy akustycznej, na zewnatrz) Lua (Nivel de poténcia sonora, no exterior) Lo (nivelul de putere acusticd, la exterior) Lua (hladina akustického wykonu, vonkajsie jednotky)
p $rednio temperaturowe média temperatura Temperatura medie stredna teplota
q nisko temperaturowe baixa temperatura Temperaturd scazuta nizkoteplotné
; —
Podczas montaz, m,smm OrazSerwBOWaNU |-y precaugdes descritas no manual de instalacdo/ | 7 Atentiondri, descrise in manualul de instalare/operare, ' Bezpecnostné opatrenia, ktoré st popisané v
produktu nalezy stosowac szczegdlne érodki ostroznosci | . " - R A N e o ; .
r K ) . instrucdes dever ser adotadas durante a montagem, ce trebuie luate in considerare cand se asambleazd, intalacnej/pouzivatelskej prirucke, sa musia vykonat
2q0dnie  informacjami zawartymi w instrukcji . N PUS U
. ) instalacdo ou manutencéo do produto. instaleaza sau intretine acest produs. priinStaldcii a Udrzbe tohto produktu.
instalacji/podreczniku uzytkownika. ’
s Sezonowa wydajnos¢ energii do ogrzewania (lasse de eficiéncia energética sazonal de aquecimento | Clasa ambalajului de eficientd energetica de incalzirea | Trieda sezonnej energetickej dcinnosti vykurovania
pomieszczen — oznaczenie klasy na opakowaniu ambiente da embalagem spatiilor deschise sezonier priestoru zostavy
; Sezonowa wydajnos¢ energii do ogrzewania pomieszczen | Eficiéncia energética sazonal de aguecimento ambiente da Eficientd energetica de incalzire a spatilor deschise Sez6nna energeticka Ucinnost vykurovania priestoru
— oznaczenie na opakowaniu embalagem sezoniera ambalajului z0stavy
' Sezonowa wydajnos¢ energii do ogrzewania pomieszczen | Eficiéncia energética sazonal de aguecimento ambiente da Eficienta energetica de incalzire a spatilor deschise Sez0nna energeticka Ucinnost vykurovania priestoru
— oznaczenie na opakowaniu (warunki klimatu chiodnego) balagem (condicies climéticas mais frias) sezonier a ambalajului (conditi de climd rece) z0stavy (chladnejSie klimatické podmienky)
' Sezonowa wydajnos¢ energii do ogrzewania pomieszczen | Eficiéncia energética sazonal de aquecimento ambiente da Eficienta enerqetica de fncalzire a spatiilor deschise Sezonna energeticka Ucinnost vykurovania priestoru
— oznaczenie na opakowaniu (warunki klimatu cieptego) embalagem (condicdes climdticas mais quentes) sezonier a ambalajului (conditii de clima caldg) 70stavy (teplejsie klimatické podmienky)
i ) o » I e o Trieda sezonnej energetickej Ucinnosti vykurovania
klasa sezonowej efektywnosci energetycznej ogrzewania | Classe de eficiéncia energética do aquecimento ambiente | Clasa de eficientd energetica sezonierd aferentd incalziri P .
W ; e ) ) e priestoru (uprednostiovany tepelny zdroj na vykurovanie
pomieszczen (preferencyjny grzejnik) sazonal (aquecedor elétrico preferencial) incintelor (incalzitor de spatiu preferential) prestoy)
. - , Eficienta energetica sezonierd aferentd incalzirii sezonna energeticka dcinnost vykurovania priestoru
sezonowa efektywnos¢ energetyczna ogrzewania Eficiéncia energética do aquecimento ambiente sazonal | . . T ’ . - P B
X ) , , : . incintelor (al instalatiei preferentiale pentruncalzirea | (uprednostiiovaného tepelného zdroja na vykurovanie
pomieszczen (podstawowego ogrzewacza pomieszczen) (do aquecedor de ambiente preferencial) ’ mc'mtetor)‘ oristort)
wspdtczynnik wazacy moc cieplng ogrzewaczy o fator de ponderagdo da poténcia calorfica (do factorul de ponderare a puteri termice (alinstalatiei | sucinitel navazenie tepelného vykonu (uprednostriovaného
J (podstawowego ogrzewacza pomieszczen) aquecedor de ambiente preferencial) pentru incalzirea incintelor preferentiale) tepelného zdroja na vykurovanie priestoru)
7 | Wartos¢ wyrazenia matematycznego : 294 /(11 # Prated) Expressdo matematica: 294 /(11 # Prated) ! Valoarea expresiei matematice : 294 /(11 « Pnominal) " matematicky vyraz : 294 /(11  Prated)
aa | Wartos wyrazenia matematycznego : 115 /(11  Prated)? Expressdo matematica: 115 /(11 # Prated)? Vialoarea expresiei matematice : 115 /(11 Pnominal) ? matematicky vyrazu : 115 /(11 # Prated)?
Réinica miedzy sezonowymi efektywnosciami Diferenca entre as eficiéncias energéticas do » . . . | hodnota rozdielu sezdnnych energetickych dcinnosti
, : N » Diferenta dintre eficienta energetica sezonierd aferenta ) . .
ab | energetycznymi ogrzewania pomieszczen wwarunkach | aquecimento ambiente sazonal em condigBes climdticas | , L 2 " -5 | Vvykurovania priestoru za priemernjch a chladnejsich
. o . . . N incalzirii incintelor in conditii climatice medii si mai reci® N
klimatu umiarkowanego i chtodnego ¥ médias e em condicdes climaticas mais frias * ’ ’ podmienok *
Rdznica miedzy sezonowymi efektywnosciami Diferenca entre as eficiéncias energéticas do ) . R . . | hodnota rozdielu seznnych energetickych Ucinnosti
; . . , . o Diferenta dintre eficienta energetica sezonierd aferentd ) . .
ac | energetycznymi ogrzewania pomieszczen wwarunkach | aquecimento ambiente sazonal em condigdes climéticas | LT Sy | vykurovania priestoru za teplejsich a priemernjch
) Y . " ey incalzirii incintelor in conditii climatice calde si medii ¢ 4‘
klimatu cieptego i umiarkowanego mais quentes e em condides climaticas médias * podmienok
ad klasa requlatora temperatury Aclasse do dispositivo de controlo de temperatura (Clasa requlatorului de temperatura trieda reguldtora teploty
udziat regulatora temperatury w sezonowej Acontribuigiodo d‘smslm o cont]roto g Contributia requlatorului de temperaturd la eficienta |  prispevok regulétora teploty k sezonnej energetickej
ae » ! B . temperatura para a eficiéncia energética do L . PN ’ o
efektywnosci energetycznej ogrzewania pomieszczert ’ ) energetica sezonierd aferentd incalzirii incintelor (cinnosti vykurovania priestoru
aquecimento ambiente sazonal
o I gdzie Prated dotyczy podstawowego ogrzewacza "em que Prated diz respeito a0 aquecedor de ambiente | " Unde Pnominal se referd [a instalatia preferentiala Ukde Prated stvisi s uprednostiovanym tepelnym
pomieszczen preferencial pentru incalzirea incintelor. 2drojom na vykurovanie priestoru
5 2 gdzie Prated dotyczy podstawowego ogrzewacza | % em que Prated diz respeito ao aquecedor de ambiente | # Unde Pnominal se refera la instalatia preferentiald kde Prated stvisi s uprednostiiovanym tepelnym
9 pomieszczen preferencial pentru incalzirea incintelor. 2drojom na vykurovanie priestory
ah 34 Dla podstawowych ogrzewaczy pomieszczen 2 34 para os aquecedores de ambiente preferenciais com | ! Pentru instalatiile preferentiale cu pompa de caldurd | ¥* pre uprednostiiované tepelné zdroje na vykurovanie
pompa ciepta bomba de calor pentru incalzirea incintelor. priestoru - tepelné cerpadla
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No Slovenian(SL) Finnish(Fl) Swedish(SV) Srpski(SR) Turkish(TR)
i DELEGIRANA UREDBA KOMISLJE (EU) &t. KOMISSION DELEGOITU ASETUS (EU) N:o KOMMISSIONENS DELEGERADE DELEGIRANA UREDBA KOMISLJE (EU) Br. KOMISYON YETKILI YONETMELIGI (AB) No
811/2013 811/2013 FORORDNING (EU) nr811/2013 811/2013 811/2013
. Podatkovni lis izdelka (energjskega oznacevanja e , Produktblad (energimérkning avpannoroch DOKUMENTACLIA O PROIZVODU (OBELEZAVANJE i ;
! grelnikov prostoroy) S forrumsuppyarmning) ENERGLIE GREJACAPROSTORA) URON LA STICLARN ENER ETHETLENES)
i Podatkounilis izdelka lenergiskega ozmacevanja I — Produktolad ning av paket med pannorach )OKUMENTA(UAOPRO\Z\/ODU}OBELE?AVANJE URUN FiSH(ALAN ISTTICI PAKETLERININ ENER
Kompletov grelnika prostoroy) o firumsuppiémning ENERGLIE PAKOVANJA GREJACA PROSTORA) ETIETLEMES)
a dobaviteljevo ime ali blagovna znamka tavarantoimittajan nimi tai tavaramerkki Leverantdrens namn ellervarumérke Naziv il zastitni znak dobavijaca Tedarikeinin adi veya ticari markasi
b | dobaviteljevaidentifikacijska oznaka modela tavarantoimittajan mallitunniste Leverantdrens modellbeteckning dentifikator modela dobavljaca Tedarikginin model tanimlayicisi
razred sezonske energjjske utinkovitosti pri tilalammityksen kausittainen sasongsrelaterade energieffektivitetsklass vid Klasa sezonske energetske efikasnosti . .
C } B ’ : Mevsimsel alan isitici enerji verimliligi sinifi
ogrevanju prostorov energiatehokkuusluokka rumsuppvarmning zagrevanja prostoria
d nazivna izhodna toplota (povprecnih) nrnemslampmehq‘m‘ukaan lu‘k\e‘n m‘ahdomsen Den nominelaavgina vrmesfiekten Nazivni izlaz toplote (prosek) Nominal isi gkisi (Ortalama)
[isalémmittimen (genomsnittliga)
q sezonska energijska ucinkovitost pri ogrevanju tilalammityksen kausittainen Sasongsmedelverkningsgrad for Sezonska energetska efikasnost zagrevanja Mevsimsel alan isitict enerji verimliligi
prostorov (povpre¢nih) energiatehokkuus (keskimaaraisissd) rumsuppvérmning (genomsnittliga) prostorfa (prosek) (Ortalama)
f letna poraba energije (povprecnin) vuotuinen energiankulutus (keskimaaraisissa) | Arlig energiforbrukning (genomsnittliga) Godisnja potrosnja energjje (prosek) Yilik enerji tiketimi (Ortalama)
q Lua (raven zvocne modi, notranja) L (&@&nitehotaso, sisallé desibeleind) Lus (Ljudeffektniva, inomhus) Lun(nivo jacine zvuka, unutra) Lun(ses gl seviyesi,icersi)
h posebnivarnostni ukrepi’ erityiset varotoimenpiteet” sarskilda forsiktighetsatgarder Posebne mere opreza” Ozel énlemler”
. lislampéteho, mukaan lukien mahdoll Den nominella avgivna vérmeeffekten - . .
i nazivnaizhodna toplota (hladnejsih) Ussammitimen rimelisimpsteho bylmiss) kallare) Nazivni izlaz toplote (hladnije) Nominal si gikisi (Daha soguk)
j nazivna izhodna toplota (toplejsin) ime liampéten, muka_a 0 uken mahdoﬂwsen Den nominllaavgina varmeefieen Nazivni izlaz toplote (toplije) Nominal isi gikist (Daha sicak)
lisélammittimen nimellislamptehc (varmare)
K sezonska energjska ucinkovitost pri ogrevanju tilalammityksen kausittainen Sasongsmedelverkningsgrad for Sezonska energetska efikasnost zagrevanja | Mevsimsel alan sitici enerji verimliligi (Daha
prostorov (hladnejsih) energiatehokkuus (kylmissé) rumsuppvarmning (kallare) prostorfa (hladnije) soguk)
| sezonska energiska ucinkovitost pri ogrevanju tilalammityksen kausittainen Sésongsmedelverkningsgrad for Sezonska energetska efikasnost zagrevanja | Mevsimsel alan isitici enerji verimlilii (Daha
prostorov (toplejSih) energiatenokkuus (l8mpimissd) rumsuppvarmning (varmare ) prostorija (toplije) sicak)
m |etna poraba energije (hladnejSih) vuotuinen energiankulutus (kylmissa) Arlig energiforbrukning (kallare) Godisnja potrosnja energije (hladnije) Yillik enerji tiketimi (Daha soguk)
n letna poraba energije (toplejsih) vuotuinen energiankulutus (ampimissé) Arlig energiforbrukning (varmare) Godisnja potrosnja energije (toplije) Yillik enerji tiketimi (Daha sicak)
0 Lua (raven zvocne moci, zunanja) Lus (d&nitehotaso, ulkona desibeleing) L (Ljudeffektniva, utomhus) Lua(nivo jacine zvuka, napolju) Lualses glic seviyesi, disarisi)
p srednjih temperaturah keskilampdtilan mediumtemperatur Srednja temperatura Orta-sicaklik
q nizkotemperatuma matalan [mpotilan [dgtemperatur Niska temperatura Disiik sicaklik
T - —— - T - —
PmsestaangJu, namestanju tervadréevanju | Asenus- i kaytooppasssa kuvattja ) Forsiktighetsatgarderna som bgskmvsw ) 'Mergoprezaop\saneupm(ucmkuza» uruumylana klavzundaagklanan
izdelka upostevajte previdnostne ukrepe, ’ g installationsmanualen/bruksanvisningen instalaciju/korisnika se moraju preduzeti .
r L turvaohjeita on noudatettava laitteen . ) ) ; ORI 6nlemler bu drind monte ederken, kurarken
ki so navedeni v prirocniku za uporabo in ’ : maste foljas vid montering, installation och | prilikom sklapanja, instaliranja i odrzavanja .
kokoamisen, asentamisen ja huollon aikana. s veya riine bakim yaparken dikkate alinmalidir.
namestitev. underhall av denna produkt. 0v0g proizvoda.
. Razred sezonske ucinkovitosti gretja prostorov Pakkauksen kausitilan Paketets energieffektivitetsklass for Klasa sezonske energetske efikasnosti Paketin mevsimsel alan isitici enerjiverimliligi
7a paket lammitysenergiatehokkuusluokka sdsongsuppvarmning zagrevanja prostorija za komplete sinfi
. Pakkauksen kausitilan Paketets energeffektivitet for Sezonska energetska efikasnost zagrevanja ) "
t | Sezonska ucinkovitost gretja prostorov za paket ; ) . : Mevsimsel alan isitici enerji verimliligi
ldmmitysenergiatehokkuus sasongsuppvérmning prostorija za komplete
" Sezanska ucinkovitost gretja prostorov zapaket | Pakkauksen kausitilan (&mmitysenergiatehokkuus Paketets energeffektivitet for Sezonska energetska efikasnost zagrevanja | Paketin mevsimsel alan Isttict enerjiverimliligi (daha
(hladnejse podnebne razmere) (kylmét ilmasto-olosuhteet) sasongsuppvarmning (kallare Klimat) prostoria za komplete (hladniji klimatski uslovi) soduk klim sartlan)
v Sezanska ucinkovitost gretja prostorov zapaket | Pakkauksen kausitilan (émmitysenergiatehokkuus Paketets energeffekivitet for Sezonska energetska efikasnost zagrevanja | Paketin mevsimsel alan Isttict enerjiverimliligi (daha
(toplejSe podnebne razmere) (l&mpimét lmasto-olosunteet) st (varmare klimat) prostora za komplete (toplij klimatski uslovi) sicak iklim sartlar)
W razred sezonske energijske ucinkovitostipri lal ksen kausit laterade energieffektivitetsklassvid | Klasa sezonske energetske efikasnosti zagrevanja | Mevsimsel alan stici enerfi verimliligisimfi (Tercih
ogrevanju prostorov (Preferencni grelnik prostora) | energiatehokkuusluokka ensisiainen tlanlg ppvarmning (tllvalsvarmare) prostorfa prioriteten grejat prostora) edilen alan siticr)
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